
КОЛБАСА 
МОСКОВСКАЯ 
ГОСТ 
в/к
Чернышихинский МК
арт. 13081 

(13081) 
МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
КРЕСТЬЯНСКОЕ
72,5% 1/180 Северная долина
ТД Шахунское молоко
арт. 18992 

(18992) 

ШОКОЛАДНОЕ 
ЯЙЦО КИНДЕР 
СЮРПРИЗ
Т36 1/20 в асс-те
Ферреро Руссия
арт. 44300 

(44300) 

, 49282 

(49282) 

, 49789 

(49789) 

* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO

цены действуют для клиентов отдела доставки и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

с 3 по 17 февраля 2025 года

НАПИТОК 
ES CLASSIC 
COLA
газированный 
2 л ПЭТ
арт. 126085 

(126085) 

105.50

81.90*

-18%

116.14

94.90

-16%

210.00

175.90

-13%

цена за 1 кг

800.00

699.90



СОВЕРШИТЕ 4 ОТГРУЗКИ ЧЕРЕЗ 
МОБИЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ                             НА СУММУ 

ОТ 20 000 ₽ КАЖДАЯ, И УЧАСТВУЙТЕ В РОЗЫГРЫШЕ ПРИЗОВ

ТОЛЬКО ДЛЯ КЛИЕНТОВ В ПЕРВЫЕ СОВЕРШИВШИХ ЗАКАЗЫ 
                                        ЧЕРЕЗ МОБИЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ

БОЛЬШОЙ РОЗЫГРЫШ!

ДАРИМ ПОДАРКИ!

СОВЕРШИТЕ 2 ОТГРУЗКИ 
НА СУММУ ОТ 20 000 ₽ 
КАЖДАЯ

И УЧАСТВУЙТЕ 
В РОЗЫГРЫШЕ 
ПЛАНШЕТА APPLE iPAD

СКАЧАЙТЕ
ПРИЛОЖЕНИЕ 
SMART PRO

НАБОР ПОСУДЫ 
СО СЪЕМНОЙ РУЧКОЙ 
TEFAL

УМНАЯ КОЛОНКА 
ЯНДЕКС СТАНЦИЯ 
МИДИ

МОЙКА 
ВЫСОКОГО 
ДАВЛЕНИЯ 
KARCHER

ПРИНТЕР ЛАЗЕРНЫЙ 
PANTUM

КОНВЕКТОР 
BALLU

МИКРОВОЛНОВАЯ 
ПЕЧЬ LG

ЛОМТЕРЕЗКА 
ZELMER

* Предложение действительно с 01.02-28.02.2025. Для участия нужно совершить 4 заказа с отгрузкой на сумму 
от 20 000 рублей каждая через Smart Pro. Победителей выберем случайным образом 05.03.2025 среди клиен-
тов, выполнивших, все условия и опубликуем в Telegram-канале Сладкая Жизнь.

ЧАЙНИК 
ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ 
TEFAL

ЧЕМОДАН 
ROBINZON

1 2 3



* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO

КОЛБАСА 
ВАРШАВСКАЯ 
п/к 1/350
Черкизово
арт. 126325 

(126325)

ШПРОТЫ
в масле 1/160 ж/б 
Барс
Продмост ТК
арт. 10347 

(126325)

СОСИСКИ БАВАРСКИЕ 
ОРИГИНАЛЬНЫЕ 
С СЫРОМ 
1/320
Чернышихинский МК
арт. 122881 

(122881)

СЫР NATURA 
СЛИВОЧНЫЙ 
45% 1/200
Арла Про
арт. 82378 

(82378)

СЫР СИРТАКИ 
для греческого салата 
Original 55% 1/200
Нева Милк 
арт. 24957 

(24957)

САЛФЕТКИ ПОЛОТЕНЦА 
ДЕТСКИЕ 
PAMPERINO
с ромашкой 80 шт.
Авангард
арт. 133342 

(82378)

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ 
SANITA АНТИЖИР
500 мл
Ступинский ХЗ
арт. 86534 

(76392)

Данные акции
действуют только
при заказа через:

мобильное 
приложение

Отсканируй 
QR-код, чтобы, 

скачать мобильное 
приложение

169.50

139.90*
120.00

99.90*
219.02

188.50*
115.76

94.90*

169.90

159.90*
161.48

139.90*

-17% -17% -17% -15%

ПЕЧЕНЬЕ 
MINI COOKIES 
с шоколадом и хрустящим драже
1/200
Брянконфи
арт. 134830 

(134830)

61.87

57.90*

-6%

-6%

МОЛОКО 
НАША КОРОВА 
3,2% 900 мл ПЭТ
Ядринмолоко
арт. 76392 

(76392)

86.41

77.90*

-9%

САХАРНАЯ ВАТА 
СЛАДКИЙ МОНСТР 
Банан/клубника 1/50
Нижноворех ПК
арт. 130029 

(130029)

52.04

40.00*

-23%

 138.00

119.00*

-14%

97.74

89.90*

-8%

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
FLASH UP ENERGY
1 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная 
компания
арт. 108715 

(108715)

-13%

ПЮРЕ 
ФРУТОНЯНЯ 
яблоко/абрикос/сливки 1/90
Прогресс
арт. 89527 

(89527)

ЛАПША БИГ ЛАНЧ 
Ассорти б/п 1/75 
Кухня без границ ТД
арт. 74658 

(74658)

КОРНИШОНЫ
маринованные 3-6 1/720 ст/б 
Группа Грин Рэй
арт. 41419 

(41419)

78.32

53.50*
25.56

20.74*
216.41

166.20*

-32% -18% -23%



КУКУРУЗА 
САХАРНАЯ

КУКУРУЗА 
САХАРНАЯ

ГОРОШЕК 
ЗЕЛЕНЫЙ

в зернах 1/460 ст/б Сладкая Жизнь
Юнона Инвест ЛТД
арт. 135357 

(135357)

в зернах 1/340 ж/б Сладкая Жизнь
Юнона Инвест ЛТД
арт. 132003 

(132003)

1/400 ж/б Сладкая Жизнь
Саранский консервный завод
арт. 132039 

(132039)

- новинка

Срок годности 
27.05.2025

- зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СОБСТВЕННАЯ ТОРГОВАЯ МАРКА

НАГГЕТСЫ 
КУРИНЫЕ

КАПУСТА
САЛАТ 
ЯПОНСКИЙ

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ

КЕТА 
ФИЛЕ-КУСОК

ИКРА 
ЛОСОСЕВАЯ
ГОРБУШИ

ПАСТИЛА

ПЕЧЕНЬЕ 
САХАРНОЕ 
МУЛЬТИЗЛАКОВОЕ

ХЛОПЬЯ 
КУКУРУЗНЫЕ 

СОК, НЕКТАР

НАПИТОК

СОК, НЕКТАР
НЕКТАР 
КРАСНЫЙ ВИНОГРАД

НАПИТОК 
МОХИТО

ПЕЧЕНЬЕ 
АМЕРИКАНО

ПАСТИЛА 
С АРОМАТОМ 
ВАНИЛИ 

ПЕЧЕНЬЕ КУРАБЬЕ
БАКИНСКОЕ

ПЕЧЕНЬЕ 
НЕЖНОЕ СУФЛЕ 

ФОРЕЛЬ 
РАДУЖНАЯ
ФИЛЕ-КУСОК

КАПУСТА

СЫР КАВКАЗСКИЙ 
НАТУРАЛЬНЫЙ

СЫР КАВКАЗСКИЙ 
НАТУРАЛЬНЫЙ 
С ТРАВАМИ

СЫР ТВЕРДЫЙ 
ПАРМЕЗАН 
ПРЕМИУМ СЫР ТВОРОЖНЫЙ

СОУС СОЕВЫЙ 
КЛАССИЧЕСКИЙ

НАПИТОК 
CLASSIC COLA

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ 
ДЕТСКИЕ

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
2-Х СЛОЙНАЯ

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
3-Х СЛОЙНАЯ

1/300 Sweet Life (С сыром, Классические) 
Продукты питания Комбинат
арт. 131601 

(131601)

, 131600 

(131600)

шинкованная с морковью 2,5 кг 
Sweet Life
Национальная фруктовая компания
арт. 91735 

(91735)

1/350 Sweet Life
Национальная фруктовая компания
арт. 128752 

(128752)

67% 1/750 Сладкая Жизнь
Ногинский пищевой комбинат
арт. 134862 

(134862)

67% 1/800 ведро Сладкая Жизнь
Ногинский пищевой комбинат
арт. 131319 

(131319)

с/с 1/150 Sweet Life
Виктория
арт. 134922 

(134922)

зернистая 1/95 ж/б Sweet Life
Московский рыбокомбинат ТД
арт. 135156 

(135156)

глазированная со вкусом ванили 1/220, 
2-слойная с мармеладом 1/240 Sweet Life
Кондитерская фабрика Нева
арт. 133979 

(133979)

, 133978 

(133978)

1/225 Sweet Life
Северянин
арт. 133145 

(133145)

1/300 Sweet Life
Любятово
арт. 131937 

(131937)

1 л Sweet Life (Спелый томат, Сочное яблоко, 
Знойный Экзотик) Южная Соковая Компания 
арт. 123236 

(123236)

, 123240 

(123240)

, 123238 

(123238)

1,5 л ПЭТ Сладкая Жизнь в асс-те 
Смайл Плюс
арт. 115242 

(115242)

, 115241 

(115241)

,
115240 

(115240)

, 115245 

(115245)

1 л Sweet Life в асс-те 
Южная Соковая Компания 
арт. 123239, 123237, 126608, 129596, 129597

1 л Sweet Life  
Южная Соковая Компания 
арт. 129598 

(129598)

безалкогольный газ. 1,5 л ПЭТ Сладкая Жизнь
Смайл Плюс
арт. 131032 

(131032)

с кусочками шоколада 1/270 Sweet Life
Северянин
арт. 134174 

(134174)

1/200 Sweet Life
Кондитерская фабрика Нева
арт. 133977 

(133977)

1/500 Сладкая Жизнь
НиКА
арт. 126433 

(126433)

в глазури 1/240 Sweet Life
Северянин
арт. 134172 

(134172)

с/с 1/150 Sweet Life
Виктория
арт. 134921 

(134921)

шинкованная с яблоками 1/500 
Sweet Life
Национальная фруктовая компания
арт. 128753 

(128753)

45% 1/300 Sweet Life
Дружба Маслозавод
арт. 135384 

(135384)

45% 1/300 Sweet Life
Дружба Маслозавод
арт. 135385 

(135385)

45% 1/150 Sweet Life
Сармич Сыроваренный завод
арт. 135641 

(135641)

60% 1/140 Sweet Life (С зеленью, 
Натуральный)
Павловский МЗ
арт. 132496 

(132496)

, 132497 

(132497)

500 мл пл/бут Sweet Life
Состра-Рус ТД
арт. 131386 

(131386)

с/г б/а 1,5 л ПЭТ Sweet Life
Уни Пак 
арт. 135387 

(135387)

антибактериальные 10 шт. Сладкая Жизнь
Авангард 
арт. 115597 

(115597)

антибактериальные 72 шт. Сладкая Жизнь
Авангард 
арт. 115624 

(115624)

72 шт. Сладкая Жизнь
Авангард 
арт. 115625 

(115625)

4 рулона Сладкая Жизнь
Столичная бумага
арт. 118199 

(118199)

4 рулона Сладкая Жизнь
Столичная бумага
арт. 118194 

(118194)

127.90

120.90
209.00

204.90
215.00

204.90
199.90

179.90

89.90

85.90

ГОРОШЕК 
ЗЕЛЕНЫЙ

ЛЕЧО 
ИЗ СЛАДКОГО 
ПЕРЦА, ФАСОЛЬ 
С ОВОЩАМИ

ФАСОЛЬ 
КРАСНАЯ

ФАСОЛЬ 
БЕЛАЯ

САРДИНА 
ИВАСИ

ПЕЧЕНЬ 
ТРЕСКИ

1/460 ст/б Сладкая Жизнь
Юнона Инвест ЛТД
арт. 135360 

(135360)

1/520 ст/б, в т/с 1/530 ст/б 
Сладкая Жизнь Вкусный продукт
арт. 134107 

(134107)
, 

128699 
(128699)

ГОСТ 1/425 ж/б Сладкая Жизнь
Белгородский консервный комбинат
арт. 116259 

(116259)

ГОСТ 1/400 ж/б Сладкая Жизнь
Белгородский консервный комбинат
арт. 135958 

(135958)

натуральная 1/245 ж/б Sweet Life
Южморрыбфлот
арт. 129090 

(129090)

натуральная 1/115 ж/б Sweet Life
Боско-морепродукт
арт. 134718 

(134718)

86.90

82.90

105.90

99.90

69.90

63.90 69.90

79.90

69.90
199.90

189.90

ПРЯНИКИ 
ЗАВАРНЫЕ 
1/240 Sweet Life (Шоколадные, Со сливкам, 
С бананом) Манукян А.М. ИП
арт. 134842 

(134842)

, 
131380 

(131380)

, 131379 

(131379)

104.90

94.90
79.90

72.90
69.90

67.90

69.90

59.90

12.90

11.70
59.90

50.90
59.90

54.90
71.86

64.90
94.85

86.90

75.00

66.50
119.90

109.90
135.00

129.90

209.90

199.90
699.90

649.90

89.00

85.90
69.90

64.90

99.90

89.90

34.90

31.90

109.90

102.90 109.90

41.17

36.90
99.90

95.90

74.90

72.90
99.90

94.90
94.90

89.90

319.00

299.90

62.50

55.90
108.75

96.90
цена за 1 кг

79.90

72.90
82.40

48.50

99.90

95.90



КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
ДОКТОРСКАЯ ГОСТ

ВЕТЧИНА 
ЧЕРНОРЕЧЕНСКАЯ

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
ФИЛЕДВОРСКАЯ 
С МОЛОКОМ

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
ФИЛЕДВОРСКАЯ 
ПО-СТАРОДВОРСКИ

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ЧЕСНОКОМ 

КОЛБАСА 
ДЗЕРЖИНСКАЯ

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
СТАРОДВОРСКАЯ 
СО ШПИКОМ

СОСИСКИ
ФИЛЕЙБУРГСКИЕ
С ГРУДКОЙ

СОСИСКИ
ЯДРЕНА КОПОТЬ
С СЫРОМ 

1/370 Вязанка
Трейд-Сервис
арт. 128980 

(128980)

1/400 Дэмка
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 84026 

(84026)

1/400
Трейд-Сервис
арт. 132261 

(132261)

вес.
Трейд-Сервис
арт. 135844 

(135844)

1с Дэмка
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 46/4 

(46/4)

п/к Дэмка
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 14/4 

(14/4)

1/370
Трейд-Сервис
арт. 132828 

(132828)

вес.
Трейд-Сервис
арт. 132829 

(132829)

, 132540 

(132829)

1/330
Трейд-Сервис
арт. 127303 

(127303)

1/330
Трейд-Сервис
арт. 135961 

(135961)

-39%
98.00

-26%
55.06

-31%
143.00

-29%
246.00 99.90 98.00 99.90

-29%
288.34

-27%
47.81

-29%
345.17

-42%
139.00

-36%
99.00

-10%
71.21

-55%
39.99

-38%
149.90

-12%
154.90

-20%
95.00

-39%
99.00

-42%
99.90

-20%
109.00

 ЦЕНЫ ТОЛЬКО ДЛЯ МАГАЗИНОВ АВОКАДО- новинка - зам. продукция

 
БУЛЬМЕНИ С ГОВЯДИНОЙ 
И СВИНИНОЙ

ШОКОЛАД 
НИЖЕГОРОДСКИЙ 
СУВЕНИР

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
ПРИНЦЕССА НУРИ 

КОФЕ FRESCO 
ARABICA DOPPIO

СОК, НАПИТОК 
100%GOLD 
КЛАССИК

НАПИТОК 
ЛЮБИМАЯ КОЛА

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
НАПИТОК 
ADRENALINE RUSH 
EXTRA

КОНФЕТЫ
НИЖЕГОРОДСКИЙ 
СУВЕНИР

ВАФЛИ
НИЖЕГОРОДСКИЙ 
СУВЕНИР

НАБОР 
ШОКОЛАДНЫХ КОНФЕТ 
ШОКОЛАДНАЯ СТИХИЯ

ПЕЧЕНЬЕ 
СОРМОВСКОЕ
СЛИВОЧНОЕ

ВАФЛИ 
АРТЕК

СОЛОМКА JUNIOR,
КРЕНДЕЛИ С СОЛЬЮ,	  
ПАЛОЧКИ СОЛЕНЫЕ

ЧИПСЫ РИФЛЕНЫЕ 
CRUNCHIPS X-CUT

 
ПЕЛЬМЕНИ 
МЯСОРУБСКИЕ

 
ХОТСТЕРЫ

 
ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ, 
КУКУРУЗА

МАРМЕЛАД 
КИСЛЫЕ ЧЕРВЯЧКИ

1/400 Горячая штучка
Трейд-Сервис 
арт. 134545 

(134545)

помадно-сливочная начинка 1/50
Сормовская КФ
арт. 135224 

(135224)

высокогорный 100 пак. с/я (Чабрец, С мятой)
Орими Трейд
арт. 135578 

(135578)

, 135579 

(135579)

молотый в растворимом 1/100 ст/б
Славкофе
арт. 40678 

(40678)

1,93 л (Яблоко, Мультифрукт)
ПепсиКо Холдингс 
арт. 57652 

(57652)

, 57655 

(57655)

газированный 2 л ПЭТ
ПепсиКо Холдингс 
арт. 128101 

(128101)

0,449 л ж/б
ПепсиКо Холдингс 
арт. 134407 

(134407)

Ассорти 1/185
Сормовская КФ
арт. 135543 

(135543)

Топленое молоко 1/150
Сормовская КФ
арт. 135541 

(135541)

1/245
Сормовская КФ
арт. 67019 

(67019)

5 кг
Сормовская КФ
арт. 55935 

(55935)

5 кг
Сормовская КФ
арт. 55755 

(55755)

1/130, 1/150 Лоренц Снэк-Уорлд Раша
арт. 103939 

(103939)

, 
105195 

(105195)

, 35986 

(35986)

1/70 (Чакалака, Сметана и специи) 
Лоренц Снэк-Уорлд Раша
арт. 130380 

(130380)

, 123076 

(123076)

1/700 Стародворье
Трейд-Сервис 
арт. 125909 

(125909)

1/250 Стародворье
Трейд-Сервис 
арт. 13621 

(13621)

1/425
Наш хуторок
арт. 69412 

(69412)

, 69411 

(69411)

1/75 Бон Пари
Нестле Россия
арт. 21771 

(21771)

цена за 1 кг

-28%
173.44

цена за 1 кг

-12%
269.74 -15%

62.80
-27%

72.36

цена за 1 кг

-15%
234.90

цена за 1 кг

-40%
245.00

цена за 1 кг

-15%
411.90

цена за 1 кг

-20%
220.00

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
СТАРОДВОРСКАЯ 
СО ШПИКОМ/
МОЛОЧНАЯ
ТРАДИЦИОННАЯ



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ВЕТЧИНА 
ФЕРМЕРСКАЯ

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ДОМАШНЯЯ

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ДОМАШНЯЯ 
СО ШПИКОМ

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
МЯСНАЯ

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
КЛАССИЧЕСКАЯ 

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
КЛАССИЧЕСКАЯ 
СО ШПИКОМ

п/о 
Чернышихинский МК
арт. 118285 

(118285)

вес.
Чернышихинский МК
арт. 134892 

(134892)

вес.
Чернышихинский МК
арт. 134890 

(134890)

п/о 1/400
Чернышихинский МК
арт. 104895 

(104895)

п/о 1/380
Чернышихинский МК
арт. 134883 

(134883)

п/о 1/380
Чернышихинский МК
арт. 134889 

(134889)

СЕРВЕЛАТ 
ФИНСКИЙ

СОСИСКИ 
СЛИВОЧНЫЕ ГОСТ

КОЛБАСА 
ПРИОСКОЛЬСКАЯ

САРДЕЛЬКИ 
ТЕЛЯЧЬИ

ОКОРОК
СТОЛИЧНЫЙ

САЛЯМИ 
ДОМАШНЯЯ

КОЛБАСА 
БАВАРСКАЯ

КОЛБАСА 
ПОЛТАВСКАЯ ГОСТ

КОЛБАСА 
КРАКОВСКАЯ

СОСИСКИ 
ЧЕРНЫШИХИНСКИЕ
ОРИГИНАЛЬНЫЕ

КОЛБАСА 
DUO MIO 

КОЛБАСА
ПАЛЕРМО

КОЛБАСА
СОВИНЬОН

ЛОМТИКИ КУРИНЫЕ 
ДРАЙСЫ

СЕРВЕЛАТ 
КЛАССИЧЕСКИЙ

ХАМОН ПАШТЕТ

КОЛБАСА 
САЛЯМИ

СОСИСКИ 
НЕЖНЫЕ

в/к
Чернышихинский МК
арт. 131355 

(131355)

вес. ~1,2 кг 
Чернышихинский МК
арт. 100245 

(100245)

п/к 2 кг 1/6 охл.
Приосколье Регион
арт. 92897 

(92897)

из охлажденного мяса
Чернышихинский МК
арт. 87595 

(87595)

в/к малый кусок
Чернышихинский МК
арт. 123684 

(123684)

с/к полусухая
Чернышихинский МК
арт. 12671 

(12671)

с/к 1/200
Чернышихинский МК
арт. 117176 

(117176)

п/к
Чернышихинский МК
арт. 117794 

(117794)

п/к ГОСТ 1/340
Чернышихинский МК
арт. 92845 

(92845)

1/440
Чернышихинский МК
арт. 121958 

(121958)

с/к нарезка 1/70
Ремит
арт. 133114 

(133114)

с/к полусухая нарезка 1/100
Егорьевская фабрика
арт. 98641 

(98641)

с/к нарезка 1/100
Егорьевская фабрика
арт. 98640 

(98640)

сыровяленые 1/30 (Черный перец, Классические, 
Паприка) 
Дымовское колбасное производство
арт. 135482 

(135482)

, 135481 

(135481)

, 135483 

(135483)

с/к нарезка 1/100
Егорьевская фабрика
арт. 41153 

(41153)

с/к нарезка 1/55
Егорьевская фабрика
арт. 102256 

(102256)

1/150 (Деревенский из печени, Из печени)
Егорьевская фабрика
арт. 72854 

(72854)

, 72855 

(72855)

с/к нарезка 1/80
Ремит
арт. 130122 

(130122)

1/650
Чернышихинский МК
арт. 134026 

(134026)

400.00

349.90
цена за 1 кг

500.00

449.90
цена за 1 кг

421.10

359.90
цена за 1 кг

413.70

479.90
цена за 1 кг

570.70

499.90
цена за 1 кг

760.00

649.90
цена за 1 кг

220.00

149.90

650.00

609.90
цена за 1 кг

500.00

459.90
цена за 1 кг

330.00

299.90
цена за 1 кг

390.00

349.90
цена за 1 кг

140.00

114.90

185.00

139.90
215.00

189.90

270.00

244.90

150.00

119.90

113.50

79.90

142.68

134.90
148.83

139.90
148.83

139.90

54.70

49.90
141.45

134.90
92.25

87.00

138.60

99.90

220.00

199.90

СОСИСКИ 
СЛИВОЧНЫЕ
ц/о 1/470
Клинский МК
арт. 107110 

(107110)

ПАШТЕТ ФУА-ГРА
Премиум 1/180
Егорьевская фабрика
арт. 135625 

(135625)

-32%

-32%

309.98

209.90

197.65

134.90

РАГУ СВИНОЕ
зам. Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 106673 

(106673)

126.35

86.90  
цена за 1 кг

КАРБОНАД 
СВИНОЙ

ЛОПАТКА 
СВИНАЯ

в/у 1 кг Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102603 

(102603)

в/у Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102607 

(102607)

431.12

349.00 
цена за 1 кг

459.17

312.00
цена за 1 кг

ФАРШ 
СВИНО-ГОВЯЖИЙ 
ПО-ДОМАШНЕМУ
1/400 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 41112 

(41112)

ФАРШ СВИНОЙ
ЛЮБИТЕЛЬСКИЙ
зам. 1/400 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102753 

(102753)

-28% -22%

171.62

123.50
138.96

109.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ПЕЛЬМЕНИ 
МЯСНЫЕ МИНИ
5 кг
Чернышихинский МК
арт. 105774 

(105774)

-22%

180.00

139.90
цена за 1 кг

ПЕЛЬМЕНИ 
С БУЛЬОНОМ

ВАРЕНИКИ
С ЧЕРНИКОЙ

ВАРЕНИКИ
С ВИШНЕЙ

ЗРАЗЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ

КОТЛЕТЫ 
МОРКОВНЫЕ

КОТЛЕТЫ 
КАПУСТНЫЕ

КОТЛЕТЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ

ГАЛЕТЫ 
ПОСТНЫЕ

БЛИНЧИКИ 
С ПЫЛУ С ЖАРУ

СУП ГЛАВСУП 
ПРЕМИУМ 
ТОМ ЯМ

ПЕЛЬМЕНИ 
С ТЕЛЯТИНОЙ

ПЕЛЬМЕНИ 
МАЛЫШКИ

ВАРЕНИКИ 
С МОЛОДЫМ 
КАРТОФЕЛЕМ 
И ГРИБАМИ

1/430 
Чернышихинский МК
арт. 112705 

(112705)

1/450 От Ильиной
Айс-М
арт. 67141 

(67141)

1/450 От Ильиной
Айс-М
арт. 67138 

(67138)

с грибами 1/500 От Ильиной
Айс-М
арт. 67136 

(67136)

1/300 От Ильиной
Айс-М
арт. 69866 

(69866)

1/300 От Ильиной
Айс-М
арт. 69865 

(69865)

1/300 От Ильиной
Айс-М
арт. 79934 

(79934)

Картофель/укроп 1/300 От Ильиной
Айс-М
арт. 123390 

(123390)

1/360 (с курицей, с творогом)
Лина
арт. 99378 

(99378)

, 92386 

(92386)

грибы/креветки/курица 1/360
ГлавОбедСервис
арт. 132514 

(132514)

1/700 
Чернышихинский МК
арт. 112317 

(112317)

1/700 
Чернышихинский МК
арт. 112846 

(112846)

1/350 
Чернышихинский МК
арт. 112853 

(112853)

150.00

109.90

230.26

207.50
249.63

224.50
172.84

155.50
124.58

112.00
123.55

110.90
105.57

95.00

128.70

115.90
108.26

86.90
241.94

217.50

250.00

199.90
300.00

249.90
80.00

69.90

КОТЛЕТЫ 
КУРИНЫЕ 
НЕЖНЫЕ

ФАРШ КУРИНЫЙ
КУПАТЫ 
ИЗ МЯСА ПТИЦЫ

КУПАТЫ ДАЧНЫЕ 
ИЗ ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА

БЕДРО ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА

ГРУДКА
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА

ТУШКА ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА

ТУШКА ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА СУПОВАЯ

ГОЛЕНЬ 
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА

ФИЛЕ ГРУДКИ  
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА

ЧАХОХБИЛИ
ИЗ ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА

замороженные
Чернышихинский МК
арт. 15118 

(15118)

замороженный Дарина
Амеди Волга
арт. 55409 

(55409)

замороженные
Чернышихинский МК
арт. 125245 

(125245)

замороженные
Амеди Волга
арт. 109573 

(109573)

малое без хребта зам. 15 кг монолит
Птицефабрика Акашевская
арт. 125464 

(125464)

замороженная монолит
Птицефабрика Акашевская
арт. 134712 

(134712)

13 кг зам. пакет
Птицефабрика Акашевская
арт. 125469 

(125469)

зам. 2 сорт вес.
Агрофирма Сеймовская
арт. 91235 

(91235)

замороженная Премиум
Курников СПК
арт. 19691 

(19691)

замороженное Премиум
Курников СПК
арт. 19696 

(19696)

замороженное подложка
Птицефабрика Акашевская
арт. 136173 

(136173)

180.00

149.90
цена за 1 кг

126.44

99.90
цена за 1 кг

200.00

174.90
цена за 1 кг

197.20

179.90
цена за 1 кг

203.00

202.90
цена за 1 кг

312.48

282.50
цена за 1 кг

232.00

207.50
цена за 1 кг

96.00

85.00
цена за 1 кг

271.44

235.50
цена за 1 кг

436.16

380.90
цена за 1 кг

172.90
цена за 1 кг

САРДИНА 
ИВАСИ СЕЛЬДЬ

КРЕВЕТКИ 
ОТБОРНЫЕ

ПАЛОЧКИ 
РЫБНЫЕ 

МЯСО 
КРАБОВОЕ

ТЕРПУГ ДОРАДО ПИКШАТРЕСКА
КАМБАЛА 
ЖЕЛТОПЕРАЯ ГОРБУША

тихоокеанская свежемороженая
арт. 100340 

(100340) нр олюторская 400-500 
20 кг
арт. 91775 

(91775)

варено-мороженые 70/90 1/850
Бухта изобилия
арт. 65441 

(65441)

в панировке 1 кг
Vici
арт. 99984 

(99984)

1/200 Советуем
Vici
арт. 23126 

(23126)

неразделанный свежемороженый 
500-700 г
арт. 86891 

(86891)

непотрошеная свежемороженая 
Турция 400-600 г
арт. 91849 

(91849)

пбг 300-500 штучная заморозка 
5 кг
арт. 86643 

(86643)

атлантическая с/м пбг 300-500 
5 кг
арт. 89954 

(89954)

с головой свежемороженая 
размер М 26 кг
арт. 36679 

(36679)

с/м пбг 1 сорт размер М 
20 кг
арт. 21262 

(21262)

349.00

319.90
цена за 1 кг

973.00

919.90
цена за 1 кг

499.00

475.00
цена за 1 кг

620.00

579.00
цена за 1 кг

185.00

175.00
цена за 1 кг

450.00

425.00
цена за 1 кг

150.00

139.90
цена за 1 кг

240.00

228.00
цена за 1 кг

967.50

799.00
245.00

199.00
58.00

49.90

ЖАРПЕЛИ

ОБРЕЗКИ 
ВАРЕНО-
КОПЧЕНЫХ 
ДЕЛИКАТЕСОВ

весовые
Ларнета
арт. 131111 

(131111)

замороженные
Чернышихинский МК
арт. 134601 

(134601)

237.90

189.90
цена за 1 кг

270.00

249.90
цена за 1 кг



ЙОГУРТ ПИТЬЕВОЙ 
СЕВЕРНАЯ ДОЛИНА  ЙОГУРТ ALPENLAND 

ЙОГУРТ ПИТЬЕВОЙ
ALPENLAND ЙОГУРТ ФРУТТИС 

СЫРОК ТВОРОЖНЫЙ 
РОСТАГРОЭКСПОРТ 

СЫРОК ТВОРОЖНЫЙ 
СЫТЫЙ КОТ ТВОРОГ

ТВОРОГ 
ВКУСНОТЕЕВО

ЙОГУРТ 
СЛИВОЧНЫЙ 
LAPLANDIA

ЙОГУРТ ПИТЬЕВОЙ 
LIBERTY  

СЫРОК ТВОРОЖНЫЙ 
СВИТЛОГОРЬЕ 

СУФЛЕ МОЛОЧНОЕ 
СВИТЛОГОРЬЕ 

ЙОГУРТ 
СЛОБОДА

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
ЛОМТИКАМИ
ДРУЖБА, ЯНТАРЬ

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
С ВЕТЧИНОЙ, 
СЛИВОЧНЫЙ

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
ВИОЛА

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
ДРУЖБА

СЫР ТВОРОЖНЫЙ 
VIOLETTE

СЫР ХОРИТАКИ 
ДЕЛИССИР

СЫР 
ЛЬВИНОЕ СЕРДЦЕ

СЫР СЛИВОЧНЫЙ, 
СЫР ТОПЛЕНОЕ МОЛОЧКО

25% 1/130
Карат
арт. 135537 

(135537)

, 135538 

(135538)

1/200
Карат
арт. 108940 

(108940)

, 108939 

(108939)

45% 1/130 (Сливочный, Финское избранное, 
Итальянское избранное) 
Виола
арт. 99440 

(99440)

, 66713 

(66713)

, 66059 

(66059)

1/200
Карат
арт. 95352 

(95352)

сливочный 1/180
Карат
арт. 95358 

(95358)

для греческого салата 30% 1/180
Карат
арт. 126667 

(126667)

45% вес. 
Грэйт Фудз Инк.
арт. 103698 

(103698)

50% 
Сармич Сыроваренный завод
арт. 129211 

(129211)

, 129570 

(129570)

149.23

129.90
127.07

109.90

102.90

75.00
139.06

109.90
119.80

95.00
118.03

99.00

1258.40

1160.00
цена за 1 кг

800.00

720.00
цена за 1 кг

СЫР VIOLA 
МААСДАМ

СЫР CHEESE HOUSE 
ГОЛЛАНДСКИЙ НОВЫЙ

45% нарезка 1/120
Виола
арт. 132103 

(132103)

20% 
Ровеньки
арт. 135751 

(135751)

193.30

159.90 588.00
цена за 1 кг

СЫР
ЛЕГКИЙ

СЫР 
СТОЛИЧНЫЙ

35% вес. Радость вкуса
Грэйт Фудз Инк.
арт. 118082 

(118082)

45% Ичалки
Нэкст
арт. 135293 

(135293)

733.20

680.00
цена за 1 кг

58.25

49.50
24.58

22.00
63.51

57.00
37.86

34.00

33.50

30.90
17.38

14.50
171.07

169.00
84.30

71.20

78.60

59.00
52.50

45.50
52.50

45.50

45.30

34.00

780.00

640.00
цена за 1 кг

безлактозный 1/260 в асс-те
ТД Шахунское молоко
арт. 129550 

(129550)

, 129551 

(129551)

, 
129552 

(129552)

, 129553 

(129553)

0,3% 1/95 в асс-те
Эрманн
арт. 51129 

(51129)

, 
25320 

(25320)

, 25322 

(25322)

1,2% 1/290 (Персик/маракуйя, Яблоко груша)
Эрманн
арт. 17728 

(17728)

, 17727 

(17727)

5% 1/115 (Персик/ананас-маракуйя, 
Клубника/персик)
Эрманн
арт. 58664 

(58664)

, 18704 

(18704)

20% 1/45 (с ванилином, с вареной сгущенкой)
ЦентрМаркет
арт. 35462 

(35462)

, 18469 

(18469)

23% 1/40 (с клубникой, с вареной сгущенкой)
Дармилк
арт. 126481 

(126481)

, 126482 

(126482)

5% 1/160 (Земляника, Манго/маракуйя)
Калужская Молочная Компания
арт. 126578 

(126578)

, 126577 

(126577)

9% 1/350 пачка
Молвест
арт. 128968 

(128968)

1/180 в асс-те
Виола
арт. 132269 

(132269)

, 132270 

(132270)

,
132268 

(132268)

, 132271 

(132271)

2% 1/270 в асс-те
Виола
арт. 133361 

(133361)

, 
133362 

(133362)

, 133363 

(133363)

1/50, 1/45 в асс-те 
Молочный мир - Ярославль
арт. 92835 

(92835)

, 92837 

(92837)

, 
92836 

(92836)

, 34111 

(34111)

, 133244 

(133244)

14,5% 1/40 (с вареной сгущенкой, с ванилью)
Молочный мир - Ярославль
арт. 34105 

(34105)

, 34104 

(34104)

1/125 в асс-те
Виола
арт. 133360 

(133360)

, 
133359 

(133359)

, 133358 

(133358)

83.60

61.90

 

СМЕТАНА 
СЕВЕРНАЯ ДОЛИНА 

57.90

50.90
15% 1/200
ТД Шахунское молоко
арт. 18946 

(18946)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

1/90 (Яблоко/клубника, Яблоко/вишня, 
Яблоко/малина) Прогресс
арт. 15961 

(15961)

, 122285 

(122285)

, 
15963 

(15963)

Яблоко/клубника 1/20 
Прогресс
арт. 109927 

(109927)

Яблоко/клубника/банан 1/20 
Прогресс
арт. 103984 

(103984)

1/50 
Прогресс
арт. 102989 

(102989)

ПЮРЕ  
ФРУКТОВОЕ 
ФРУТОНЯНЯ

СОК
ФРУТОНЯНЯ

ТЯНУЧКА ФРУКТОВАЯ 
ФАННИ ЯММИ 

ПИРОЖНОЕ 
БИСКВИТНОЕ
ФАННИ ЯММИ 

ПЕЧЕНЬЕ
ФАННИ ЯММИ

ПОДУШЕЧКИ 
МУЛЬТИЗЛАКОВЫЕ 
ФАННИ ЯММИ

ГОТОВЫЙ ЗАВТРАК
ФАННИ ЯММИ

1/90 в асс-те 
Прогресс
арт. 93718 

(93718)

,  
96758 

(96758)

, 96756 

(96756)

0,2 л в асс-те Прогресс
арт. 89518 

(89518)

, 89519 

(89519)

, 
89520 

(89520)

, 89522 

(89522)

, 
93721 

(93721)

фруктовые кусочки яблоко 1/15
Прогресс
арт. 135304 

(135304)

с шоколадной начинкой 1/100
Прогресс
арт. 135117 

(135117)

c клубничной начинкой 1/104
Прогресс
арт. 135116 

(135116)

с молочной начинкой 1/220
Прогресс
арт. 135305 

(135305)

яблоко/клубника/банан 1/200
Прогресс
арт. 135306 

(135306)

78.32

53.50
53.26

42.00
ФРУКТОВЫЕ 
КУСОЧКИ 
ФРУТОНЯНЯ

ПАЛОЧКИ 
КУКУРУЗНЫЕ 
ФРУТОНЯНЯ

МИНИ-ХЛЕБЦЫ 
РИСОВЫЕ 
ФРУТОНЯНЯ

ПЕЧЕНЬЕ
МУЛЬТИЗЛАКОВОЕ 
ФРУТОНЯНЯ

55.36

46.50

61.44

52.00
144.33

122.90
86.63

72.90
178.00

151.00
178.00

151.00

65.86

55.50
68.07

57.00
50.77

42.50

МОЛОКО ЭГО
МОЛОКО 
СЕЛО ЗЕЛЕНОЕ

МОЛОКО 
НАША КОРОВА

Отборное пастеризованное 3,2% 1,7 л ПЭТ
Павловский МЗ
арт. 104857 

(104857)

ультрапастеризованное 3,2% 1/950 ТБА
Милком
арт. 115547 

(115547)

2,5% 1/800 фин пак
Ядринмолоко
арт. 102116 

(102116)

175.39

155.90
144.00

99.90
67.26

60.90СЛИВКИ ПИТЬЕВЫЕ 
ВКУСНОТЕЕВО 

СЛИВКИ ПИТЬЕВЫЕ 
СВИТЛОГОРЬЕ

МОЛОКОСОДЕРЖАЩИЙ 
ПРОДУКТ ВАРЕНАЯ 
СГУЩЕНКА 

СГУЩЕНКА 
СЛАВЯНКА

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ 

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ 

ультрапастеризованные 10% 1/450
Молвест
арт. 131150 

(131150)

ультрапастеризованные 10% 1/500
Молочный мир - Ярославль
арт. 119259 

(119259)

1/360 ж/б Малютка
Белмолпродукт
арт. 115297 

(115297)

СЗМЖ 1/500 ПЭТ
Белмолпродукт
арт. 107051 

(107051)

ГОСТ 8,5% 1/270 дой-пак Алексеевское
Ренна ТД 
арт. 74339 

(74339)

8,5% 1/650 дой-пак Алексеевское
Ренна ТД 
арт. 91171 

(91171)

166.60

119.00
150.00

131.90

76.01

72.20
75.62

71.80
97.75

84.50
192.22

172.00

КОКТЕЙЛЬ 
ТОПТЫЖКА 

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
КРЕСТЬЯНСКОЕ

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
КРЕСТЬЯНСКОЕ

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
КРЕСТЬЯНСКОЕ

98.04

84.90
191.17

162.90
175.03

166.90
463.90

453.90
3,2% 1/500 (Клубника со сливками, Шоколад)
Милком
арт. 126888 

(126888)

, 126889 

(126889)

72,5% 1/160 Северная долина
ТД Шахунское молоко
арт. 135549 

(135549)

72,5% 1/170
Починки
арт. 115787 

(115787)

72,5% 1/450
Починки
арт. 127482 

(127482)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КОНФЕТЫ 
TOFFEE CREAM

КОНФЕТЫ LA LADGE 
MILK CAKE

КОНФЕТЫ 
СУФЛЕ ПТИЦА 
ЗИМОЛЮБКА

КОНФЕТЫ 
ОТЛОМИ 

КОНФЕТЫ 
ТЕМНАЯ НОЧЬ

КОНФЕТЫ 
ВОЛШЕБНЫЙ МАК 

КОНФЕТЫ 
МИШКИНО 
ЛАКОМСТВО

КОНФЕТЫ АТТАШЕ 
МИКС 4 ВКУСА

КОНФЕТЫ ЖЕЛАТО 
МАРМЕЛАТО

КОНФЕТЫ 
КРАСНАЯ ШАПОЧКА

Какао 4 кг
Эссен Продакшн АГ
арт. 128775 

(128775)

Чизкейк
Акконд
арт. 135783 

(135783)

вес.
Акконд
арт. 134582 

(134582)

с арахисовой начинкой вес.
Акконд
арт. 134581 

(134581)

1 кг*6
Невский кондитер
арт. 43243 

(43243)

1 кг
Невский кондитер
арт. 127285 

(127285)

1 кг*6
Невский кондитер
арт. 40219 

(40219)

3 кг
Невский кондитер
арт. 127284 

(127284)

Рот Фронт вес.
Объединенные Кондитеры
арт. 84808 

(84808)

Красный Октябрь вес.
Объединенные Кондитеры
арт. 84745 

(84745)

419.19

334.90
цена за 1 кг

461.00

449.90
цена за 1 кг

432.48

399.00
цена за 1 кг

469.56

439.90
цена за 1 кг

241.92

209.90
цена за 1 кг

380.52

229.90
цена за 1 кг

522.90

499.90
цена за 1 кг

283.50

259.90
цена за 1 кг

324.90

259.90
цена за 1 кг

857.90

779.90
цена за 1 кг

30.38

24.90
28.00

24.90КОНФЕТА-БАТОНЧИК
МОК МОК

КОНФЕТА-БАТОНЧИК
МОК МОК

Банановое суфле 1/30
Натс Трейд
арт. 99817 

(99817)

Лесные ягоды глазированный 1/30
Натс Трейд
арт. 127009 

(127009)

ШОКОЛАД 
KINDER

НАБОР КОНФЕТ 
RAFFAELLO 

НАБОР КОНФЕТ 
RAFFAELLO 

ПАСТА 
ШОКОЛАДНАЯ 
NUTELLA

НАБОР КОНФЕТ 
FERRERO ROCHER

Т-4 1/50 
Ферреро Руссия
арт. 25701 

(25701)

1/70 
Ферреро Руссия
арт. 19870 

(19870)

1/90 
Ферреро Руссия
арт. 90297 

(90297)

1/350
Ферреро Руссия
арт. 44056 

(44056)

1/125
Ферреро Руссия
арт. 78080 

(78080)

86.79

74.90

191.39

159.99
238.20

199.90

502.95

399.90

452.30

389.90

КАРАМЕЛЬ 
CHUPA CHUPS XXL 
АССОРТИ

КАРАМЕЛЬ
CHUPA CHUPS 
АВОКАДО МИКС

ДЕСЕРТ ЖЕЛЕЙНЫЙ 
АССОРТИ

КОНФЕТА ЖИДКАЯ 
КИСЛАЯ ГРАНАТА 

КОНФЕТА 
ЖЕВАТЕЛЬНАЯ 
БРЕМЕНСКИЕ 
МУЗЫКАНТЫ 

на палочке 1/29
Перфетти Ван Мелле 
арт. 70863 

(70863)

на палочке 1/12
Перфетти Ван Мелле 
арт. 125821 

(125821)

1/13
Канди Трейд
арт. 133499 

(133499)

1/50
Канди Трейд
арт. 133500 

(133500)

1/10
Конфитой
арт. 135061 

(135061)

32.91

24.90
цена за 1 шт.

11.88

8.99
цена за 1 шт.

9.90

7.90
цена за 1 шт.

39.90

32.90
цена за 1 шт.

7.90

6.50
цена за 1 шт.

КОНФЕТЫ 
ЖИВИНКА АРБУЗ

КОНФЕТЫ 
ЗОЛОТАЯ ЛИЛИЯ

КОНФЕТЫ 
БЕРЛИНГО

1 кг
Конти-Рус
арт. 84422 

(84422)

вес.
Конти-Рус
арт. 84414 

(84414)

1 кг (Шоконте, С молоком)
Эссен Продакшн АГ
арт. 12727 

(12727)

, 12726 

(12726)

457.18

264.90
цена за 1 кг

438.93

324.90
цена за 1 кг

643.75

519.00
цена за 1 кг

ШОКОЛАДНОЕ 
ЯЙЦО KIDS BOX

ПОМАДКА 
БЕКОВСКАЯ 
СЛИВОЧНАЯ

РОЖОК 
ВАФЕЛЬНЫЙ 
МОК МОК

ТОРТ 
ШОКОЛАДНЫЙ 
ПЛОМБИР

ЭКЛЕРЫ
С ЗАВАРНЫМ 
КРЕМОМ

с игрушкой 1/20 (Для мальчиков, 
Турбоzавры, Enchantimals)
арт. 22657 

(22657)

, 22663 

(22663)

,
103114 

(103114)

1/360
Бековский РПК Октябрь
арт. 18283 

(18283)

с шоколадно-ореховой начинкой 1/20
Натс Трейд
арт. 133092 

(133092)

1/700 Mirel
Хлебпром
арт. 134939 

(134939)

1/250 Mirel
Хлебпром
арт. 101925 

(101925)

87.48

57.90
146.28

134.90
47.19

36.90
480.00

370.00
225.00

165.00

Акция единоразовая. 
В акции не участвуют сети формата 

Супермаркет.

арт. 25718 - «КИНДЕР ШОКОЛАД» Т8 1/100 - 9 штук 
арт. 6566 - драже «ТИК-ТАК» Мята Т12 1/16 - 10 штук
арт. 6567 - драже «ТИК-ТАК» Апельсин Т12 1/16 - 10 штук
арт. 79927 - драже «ТИК-ТАК» Клубника Т12 1/16 - 10 штук
При единоразовой покупке набора ФЕРРЕРО  
в ПОДАРОК соответственно выбранного наименования
арт. 25718 - «КИНДЕР ШОКОЛАД» Т8 1/100 - 1 штук 
арт. 6566 - драже «ТИК-ТАК» Мята Т12 1/16 - 2 штуки
арт. 6567 - драже «ТИК-ТАК» Апельсин Т12 1/16 - 2 штуки
арт. 79927 - драже «ТИК-ТАК» Клубника Т12 1/16 - 2 штуки
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 10-17%

АКЦИЯ!!!



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СОЛОМКА JUNIOR,
МИНИ-КРЕНДЕЛИ,	  
ПАЛОЧКИ СОЛЕНЫЕ

ПЕЧЕНЬЕ CHOСO PIE 
АПЕЛЬСИН

ПЕЧЕНЬЕ 
CHOСO PIE

1/60, 1/75
Лоренц Снэк-Уорлд Раша
арт. 99877 

(99877)

, 110839 

(110839)

, 
35983 

(35983)

1/360
Орион Интернейшнл Евро 
арт. 135672 

(135672)

1/360
Орион Интернейшнл Евро 
арт. 71734 

(71734)

33.54

30.42
186.41

149.90
167.81

137.90ЗЕФИР 
В ШОКОЛАДЕ

ПЕЧЕНЬЕ 
MINI COOKIES КРЕКЕР

ПЕЧЕНЬЕ САХАРНОЕ 
ТОПЛЕНОЕ МОЛОКО,
ВАРЕНАЯ СГУЩЕНКА

3,5 кг
Перевозникова С.И. ИП
арт. 91696 

(91696)

с кусочками шоколада 1/200 
Брянконфи
арт. 134831 

(134831)

с солью 5,5 кг, с сыром 5,6 кг
Любятово
арт. 67737 

(67737)

, 67736 

(67736)

вес.
Любятово
арт. 68675 

(68675)

, 126646 

(126646)

332.87

259.90
цена за 1 кг

61.87

57.90

ПЕЧЕНЬЕ ДЕТСКОЕ
МУЛЯ КРАСОТУЛЯ

ВАФЛИ СЛИВОЧНЫЕ 
ТРАДИЦИОННЫЕ

ПРЯНИКИ 
СЛИВОЧНЫЕ СЕРДЕЧКИ

ПРЯНИКИ 
МЯТНЫЕ

ПРЯНИК
ПЕЧАТНЫЙ

ХЛОПЬЯ 
КУКУРУЗНЫЕ

ГОТОВЫЙ ЗАВТРАК 
ПОДУШЕЧКИ

ПИРОЖНОЕ
БЛАЖЕНСТВО

ПИРОЖНОЕ
СЛОЙКИ ВОСТОРГ 

ПИРОЖНОЕ ЗАВАРНОЕ 
СОЧИТРОЛИ

ВАФЕЛЬКИ ДОМАШНИЕ 
С МАЛИНОЙ

4,5 кг
Сладкая слобода
арт. 106870 

(106870)

вес.
Коломенское поле 
арт. 134411 

(134411)

3,5 кг
ВосТорг ТД 
арт. 20680 

(20680)

3 кг Дымка
Филатова Ю.В. ИП
арт. 111259 

(111259)

2 кг (Вишня, Клубника)
Русские лакомства ТД
арт. 16520 

(16520)

, 16521 

(16521)

с сахаром 1/300
Любятово
арт. 14879 

(14879)

с начинкой 1/220 (с молочной, с шоколадной, 
с карамельной) Любятово
арт. 116025 

(116025)

, 115062 

(115062)

, 116027 

(116027)

2 кг
Сочинские Сладости 
арт. 101873 

(101873)

2 кг
Сочинские Сладости 
арт. 101874 

(101874)

в глазури 2 кг
Сочинские Сладости 
арт. 123203 

(123203)

3,8 кг Дымка
Филатова Ю.В. ИП
арт. 116916 

(116916)

245.00

176.90
цена за 1 кг

287.90

229.90
цена за 1 кг

186.37

139.90
цена за 1 кг

210.93

159.90
цена за 1 кг

255.98

219.90
цена за 1 кг

99.80

84.90
126.77

82.90

318.00

269.00
цена за 1 кг

319.90

269.90
цена за 1 кг

379.90

324.90
цена за 1 кг

307.71

239.90
цена за 1 кг

ШОКОЛАД 
ФИГУРНЫЙ
ШОКОМОНСТРИКИ 

ШОКОЛАД 
МОЛОЧНЫЙ
АЛЁНКА

ШОКОЛАД 
МОЛОЧНЫЙ 
ТЕМНАЯ НОЧЬ  

ШОКОЛАД 
ЛЕВУШКА

ШОКОЛАД 
RITTER SPORT

на палочке 1/24 
Натс Трейд
арт. 104251 

(104251)

1/15 шоу-бокс
Объединенные Кондитеры
арт. 84691 

(84691)

1/80 
Невский кондитер
арт. 131563 

(131563)

молочный и белый с попкорном 1/85 
Славянка-торг
арт. 119025 

(119025)

1/100 в асс-те
Риттер Спорт Шоколад
арт. 79860, 91861, 101765, 43860, 126996

55.06

44.50
36.90

20.90
59.00

49.90
92.66

77.90
190.80

139.90

МАРМЕЛАД 
ЖЕВАТЕЛЬНЫЙ 
ГАММИ ФРУТ

ЗЕФИР 
ГЛАЗ ЗОМБИ

ЖЕВАТЕЛЬНЫЙ 
МАРМЕЛАД 
CHUPA CHUPS 
КИСЛЫЙ СТРАЙПС

МАРШМЕЛЛОУ 
ХОТ ДОГ

с начинкой арбуз 1/12
Конфитой
арт. 135056 

(135056)

с начинкой клубника 1/4,5
Конфитой
арт. 135054 

(135054)

1/10
Перфетти Ван Мелле
арт. 116778 

(116778)

1/13
Канди Трейд
арт. 133498 

(133498)

23.90

16.90
цена за 1 шт.

13.90

9.90
цена за 1 шт.

20.28

15.90
цена за 1 шт.

19.00

14.90
цена за 1 шт.

ДРАЖЕ 
ЖЕВАТЕЛЬНОЕ 
MENTOS

ЖЕВАТЕЛЬНАЯ 
РЕЗИНКА ГАММИ 
ФРУТ АВТОМАТ

1/37,5 (Мята, Фрукты, Виноград)
Перфетти Ван Мелле 
арт. 50483 

(50483)

, 
38368 

(38368)

, 128055 

(128055)

1/30
Конфитой
арт. 135055 

(135055)

55.08

41.90
189.90

159.90
цена за 1 шт.

ПЕЧЕНЬЕ 
ВОСХИЩЕНИЕ

ПЕЧЕНЬЕ 
ДЕНЬ И НОЧЬ

ПЕЧЕНЬЕ ДЕТСКОЕ 
ДОМАШНЕЕ 
НА СМЕТАНЕ

ПЕЧЕНЬЕ-СЭНДВИЧ 
ВНУЧКА

вес.
Здоренко А.Г. ИП
арт. 35103 

(35103)

5 кг
Конти-Рус
арт. 20746 

(20746)

3 кг
Сладкая слобода
арт. 108585 

(108585)

с клубничным кремом 3,5 кг
Сладкая слобода
арт. 99637 

(99637)

334.90

259.90
цена за 1 кг

261.74

214.90
цена за 1 кг

238.54

203.90
цена за 1 кг

241.96

199.90
цена за 1 кг

282.50

203.90
цена за 1 кг

353.75

254.90
цена за 1 кг



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СВИНИНА 
тушеная Экстра ГОСТ в/с 1/325 ж/б Барс 
Продмост ТК
арт. 16675 

(16675)

ГОВЯДИНА 
тушеная Экстра ГОСТ в/с 1/325 ж/б Барс 
Продмост ТК
арт. 16663 

(16663)

-26% -6%

КАША ПЕРЛОВАЯ
МЯСО 
ЦЫПЛЕНКА

1/325 ж/б (с говядиной Особая, со свининой 
Дворянская) Продмост ТК
арт. 126581 

(126581)

, 125561 

(125561)

в собственном соку 1/300 ж/б
Сохраним традиции
арт. 27057 

(27057)

153.45

117.90

206.30

197.40
106.25

100.80
172.75

165.00
95.98

75.80
77.41

59.40
184.94

141.00

163.30

125.40
107.41

83.90
145.41

111.70
123.33

94.70
маринованные 3-6 1/370 ст/б Грин Рэй
Группа Грин Рэй
арт. 41418 

(41418)

 

в масле 1/210 ст/б Gustoria
Шредер Ритейл
арт. 100572 

(100572)

 

зеленый резаный 1/210 ст/б Gustoria
Шредер Ритейл
арт. 123921 

(123921)

 

с артишоками 1/210 ст/б Gustoria
Шредер Ритейл
арт. 132279 

(132279)

 

1/140 ж/б Ящик астраханских 
помидор Группа Грин Рэй
арт. 114847 

(114847)

 

1/100 ж/б Green Ray
Группа Грин Рэй
арт. 132161 

(132161)

 

1/490 ст/б Ящик астраханских 
помидор Группа Грин Рэй
арт. 116085 

(116085)

 

маринованные 6-9 1/720 ст/б Грин Рэй
Группа Грин Рэй
арт. 41420 

(41420)

 

маринованные 1/720 ст/б Грин Рэй
Группа Грин Рэй
арт. 41422 

(41422)

 

в собственном соку 1/720 ст/б 
Группа Грин Рэй
арт. 41423 

(41423)

 

маринованные 1/720 ст/б Грин Рэй
Группа Грин Рэй
арт. 41421 

(41421)

 

КОРНИШОНЫ

ТОМАТЫ
ВЯЛЕНЫЕ

ПЕРЕЦ 
ХАЛАПЕНЬО

БРУСКЕТТА 
ИЗ ВЯЛЕНЫХ 
ТОМАТОВ

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ОГУРЦЫ 
КУБАНСКИЕ ТОМАТЫ ТОМАТЫ ТОМАТЫ ЧЕРРИ

111.15

74.90  
66.50

59.90  

ОЛИВКИ 
ЗЕЛЕНЫЕ

ИКРА 
ИЗ КАБАЧКОВ

ИКРА 
БАКЛАЖАННАЯ

ФАСОЛЬ 
ПО-МОНАСТЫРСКИ

ТОМАТЫ 
ПРОТЕРТЫЕ КОРНИШОНЫ

МАСЛИНЫ
ЧЕРНЫЕ

ОЛИВКИ 
ЗЕЛЕНЫЕ

ОЛИВКИ 
ЗЕЛЕНЫЕ

МАСЛИНЫ 
ЧЕРНЫЕ

ОЛИВКИ, 
МАСЛИНЫ

ГОРОШЕК МОЛОДОЙ,
КУКУРУЗА МОЛОДАЯ

ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ,
КУКУРУЗА НУТ

б/к 1/300 ж/б Иска
Шредер Ритейл
арт. 91256 

(91256)

1/450 ст/б Пиканта
Вкусный продукт
арт. 121963 

(121963)

1/360 ст/б Кубаночка
Гранд-Стар
арт. 135631 

(135631)

с овощами 1/470 ст/б Пиканта
Вкусный продукт
арт. 125203 

(125203)

1/340 ст/б Пиканта
Вкусный продукт
арт. 136196 

(136196)

маринованные 1/360 Кубаночка
Гранд-Стар
арт. 121109 

(121109)

б/к 1/300 ж/б Иска
Шредер Ритейл
арт. 91255 

(91255)

1/300 ж/б Иска (С лимоном, С креветкой) 
Шредер Ритейл
арт. 91844 

(91844)

, 91843 

(91843)

б/к 1/314 ж/б Бондюэль 
Бондюэль-Кубань 
арт. 64892 

(64892)

б/к 1/314 ж/б Бондюэль 
Бондюэль-Кубань 
арт. 64888 

(64888)

б/к 1/358 ст/б Gustoria
Шредер Ритейл
арт. 113116 

(113116)

, 113120 

(113120)

1/200, 1/170 ж/б Бондюэль
Бондюэль-Кубань
арт. 105782 

(105782)

, 11282 

(11282)

ГОСТ 1/425 ж/б Green Ray
Группа Грин Рэй
арт. 41410 

(41410)

, 41413 

(41413)

без сахара 1/425 ж/б Green Ray
Группа Грин Рэй
арт. 41424 

(41424)

120.00

114.60

102.20

78.5092.40
138.50

106.30
97.00

66.00
113.31

92.40

117.50

112.20
136.30

130.20
217.80

152.90
207.00

145.30

236.30

226.20
110.40

81.30
112.15

88.30
88.86

65.10
89.75

72.80

251.25

185.00
 303.50

285.00

в томатном соусе 1/425 ж/б Green Ray
Группа Грин Рэй
арт. 135610 

(135610)

 

ФАСОЛЬ КРАСНАЯ

СИРОП 
ПИКАНТА

МЕД
НАТУРАЛЬНЫЙ

МЕД
АЛТАЙСКИЙ 
ГОРНЫЙ

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ

1/300 ст/б (Вишня, Клубника, Малина)
Вкусный продукт
арт. 11772 

(11772)

, 
11773 

(11773)

, 11780 

(11780)

1/250 ст/б 
Медовый Век
арт. 20536 

(20536)

1/450 ст/б 
Медовый Век
арт. 89183 

(89183)

40% 9,4 кг Holberg
Фортфуд
арт. 135559 

(135559)

56% 9,4 кг Holberg
Фортфуд
арт. 135472 

(135472)

67% 9,4 кг Holberg
Фортфуд
арт. 135473 

(135473)

96.40

74.00
125.70

108.60
346.80

299.60
1304.10

1238.55
1412.20

1342.05
1492.70

1417.95

Срок реализации 
до 10.2025



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СКУМБРИЯ

ТУНЕЦ ИКРА ТРЕСКИ
ПЕЧЕНЬ МИНТАЯ 
ПО-ПРИМОРСКИ

САЛАТ ИЗ МОРСКОЙ 
КАПУСТЫ

ГОРБУША
ЗАЛИВНОЕ 
ИЗ ГОРБУШИ

ЛОСОСЬ

ШПРОТЫ КРУПНЫЕ КИЛЬКА КИЛЬКА

 166.00

137.00

152.13

139.90
146.05

129.90
152.30

129.90
83.46

65.90

224.50

199.90
199.00

179.90

197.11

175.90

 150.00

119.00
106.20

90.90
80.90

73.90

в томатном соусе с ключом 1/250 ж/б Барс
Продмост ТК
арт. 16680 

(16680)

рубленый 1/185 ж/б 5 Морей
Продуктгарант
арт. 68875 

(68875)

стерилизованная 1/160 ж/б 5 Морей
Продуктгарант
арт. 87644 

(87644)

1/185 ж/б Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 130298 

(130298)

1/220 ж/б 5 Морей
Продуктгарант
арт. 37506 

(37506)

натуральная 1/245 ж/б Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 85784 

(85784)

1/175 ж/б Барс
Продмост ТК
арт. 134818 

(134818)

натуральный 1/240 ж/б 5 Морей
Продуктгарант
арт. 130071 

(130071)

из салаки в масле 1/160 ж/б Барс
Продмост ТК
арт. 134998 

(134998)

в томатном соусе с ключом 1/250 ж/б Барс
Продмост ТК
арт. 10348 

(10348)

с овощным гарниром в томатном соусе 
1/240 ж/б
Сохраним традиции
арт. 102431 

(102431)

426.30

349.90

183.95

154.90

ФОРЕЛЬ 
ФИЛЕ-КУСОК

КОКТЕЙЛЬ 
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ 

с/с 1/150 в/у Рыбный Базар
Фосфорель
арт. 128341 

(128341)

в масле 1/200 Мирамар (по-мароккански, 
по-мексикански) 
ТД Меридиан
арт. 95593 

(95593)

, 95594 

(95594)

КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ

ПАСТА 
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ 
КРЕМ-ФИШ

ПАСТА 
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ 
КРЕМ-ФИШ

РУЛЕТ 
СНЕЖНЫЙ КРАБ МЯСО КРАБОВОЕ

САЛАТ ИЗ МОРСКОЙ 
КАПУСТЫ

САЛАТ ИЗ МОРСКОЙ 
КАПУСТЫ

Классика 1/200 Мирамар
ТД Меридиан
арт. 69754 

(69754)

1/150 (Треска, Горбуша)
Европром
арт. 17128 

(17128)

, 34717 

(34717)

Кальмар/креветка 1/150
Европром
арт. 17127 

(17127)

1/350
Европром
арт. 132202 

(132202)

1/200
ТД Меридиан
арт. 98253 

(98253)

в сырном соусе 1/250
Балтийский берег
арт. 96869 

(96869)

по-корейски 1/250
Балтийский берег
арт. 96868 

(96868)

92.44

83.90  

86.00

74.90  
99.03

85.90  

150.90

124.90  
128.84

104.90  
96.60

79.90  
73.50

60.90  

СКУМБРИЯ
атлантическая по-болгарски с овощным 
гарниром 1/240 ж/б 
Сохраним традиции
арт. 104524 

(104524)

114.00

104.50

МИДИИ

СЕЛЬДЬ 
ФИЛЕ-КУСОЧКИ

СЕЛЬДЬ 
КУСОК

КРЕВЕТКИ
в масле 1/150 Мирамар (по-гречески, 
с зеленью по-итальянски) 
ТД Меридиан
арт. 37464 

(37464)

, 37465 

(37465)

1/180 (в масле, в масле А-Ля лосось, в масле Пряная) 
ТД Смоленский
арт. 107462 

(107462)

, 107461 

(107461)

,59155 

(59155)

пряного посола 1/510 ПЭТ 
ТД Смоленский
арт. 67311 

(67311)

в рассоле 1/180
ТД Меридиан
арт. 63343 

(63343)

131.38

112.00

113.10

99.00
170.40

139.90

266.16

205.50

САРДИНА 
ИВАСИ

СКУМБРИЯ

натуральная с добавлением масла 
1/245 ж/б Доброфлот 
Южморрыбфлот
арт. 104748 

(104748)

атлантическая с добавлением масла 
1/240 ж/б Доброфлот 
Южморрыбфлот
арт. 127693 

(127693)

111.50

88.00

152.50

145.00

СЕЛЬДЬ 
ФИЛЕ-КУСОЧКИ

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ

в майонезе 1/150
ТД Смоленский
арт. 99736 

(99736)

зернистая 1/140 ж/б
Находка
арт. 70825 

(70825)

106.10

89.90  

1070.00

985.00  



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

САХАР-РАФИНАД 
ЧАЙКОФСКИЙ

САХАР-РАФИНАД 
ЧАЙКОФСКИЙ

прессованный 1/500
Русагро
арт. 67370 

(67370)

прессованный ТУ 1 кг 
Русагро
арт. 67367 

(67367)

62.79

53.24
116.96

99.33

ГРЕЧА ЯДРИЦА ГРЕЧА ЯДРИЦА ГРЕЧНЕВАЯ КРУПА
КРУПА 
ГРЕЧНЕВАЯ

МУКА 
ПШЕНИЧНАЯ

1/800 
Макфа
арт. 71807  

(71807)

1/700 Крупнов
БакалеяОпт НН
арт. 90028  

(90028)

1/900 Крупнов
Агро-Альянс
арт. 103241  

(103241)

1/900 Националь
Ангстрем
арт. 13193  

(13193)

хлебопекарная 2 кг
Макфа
арт. 16895  

(16895)

84.44

72.10
48.00

41.00
72.98

69.93
105.84

79.08

121.21

109.59

ВАНИЛИН
РАЗРЫХЛИТЕЛЬ 
ДЛЯ ТЕСТА СМЕСЬ ПЕРЦЕВ 

СМЕСЬ 
ПЯТИ ПЕРЦЕВ 

ЛАПША 
БИГ ЛАНЧ 

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ BARILLA  

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ  

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ GRANDIS 

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ GRANDIS 

РИС 
КРУГЛОЗЕРНЫЙ

кристаллический ар-р 1/20 Мешочек
Лига Плюс
арт. 118795 

(118795)

1/10 Мешочек
Лига Плюс
арт. 74304 

(74304)

горошком 1/10
Лига Плюс
арт. 69628 

(69628)

1/10 Мешочек
Лига Плюс
арт. 57815 

(57815)

б/п 1/75 (Курица, Говядина)
Кухня без границ ТД
арт. 49006 

(49006)

, 49005 

(49005)

1/450 (Спагетти №5, Баветте, Ригате, Фузилли)
Барилла Рус
арт. 62134 

(62134)

, 33680 

(33680)

,
62131 

(62131)

, 62132 

(62132)

1/450 (Рожок витой, Перья, Спирали, Спагетти)
Агро-Альянс 
арт. 134927 

(134927)

, 134928 

(134928)

, 
134929 

(134929)

, 134930 

(134930)

гр.А 1/450 (Спагетти, Рожки гладкие)
Саранский КМИ
арт. 124364 

(124364)

, 124363 

(124363)

1/400 (Витки, Перья, Рожки, Спагетти)
Макфа
арт. 13168 

(13168)

, 15041 

(15041)

,
13169 

(13169)

, 14962 

(14962)

шлифованный 1/66,5х6 шт.
Макфа
арт. 71806 

(71806)

31.42

27.17
6.30

5.74
22.46

17.11
13.43

11.09
25.56

20.74 

111.82

93.90 
49.90

45.92
42.00

35.90
54.08

48.89
89.61

76.52

ГРЕЧА ЯДРИЦА
б/п 1/66,6*6 пак. 
Макфа
арт. 71804 

(71804)

64.69

55.24

ХЛОПЬЯ ОВСЯНЫЕ 

КИСЕЛЬ 
МОМЕНТАЛЬНЫЙ
СЛАДО  

КИСЕЛЬ 
РУССКИЙ ПРОДУКТ

ХЛОПЬЯ ОВСЯНЫЕ 
КАША ОВСЯНАЯ
ЯСНО СОЛНЫШКО

ГЕРКУЛЕС 
ДЕТСКИЙ 

ГЕРКУЛЕС 
МОНАСТЫРСКИЙ 

б/п 1/420, Нежный 1/450, 
Традиционные 1/500 Русский Продукт
арт. 11401 

(11401)

, 19897  

(19897)

,
11676  

(11676)

1/35 в асс-те Агроимпорт
арт. 124230 

(124230)

, 124121  

(124121)

,
124229  

(124229)

, 124124  

(124124)

, 
124228  

(124228)

1/190 (Малина, Клюква)
Мирфудс
арт. 33021 

(33021)

, 73248  

(73248)

б/п 1/500 Myllyn Paras
Колос-Экспресс
арт. 13731 

(13731)

, 13733  

(13733)

Мега Ассорти 1/1350
Петербургский Мельничный комбинат
арт. 136187  

(136187)

1/350 
Русский Продукт
арт. 111195  

(111195)

1/500 
Русский Продукт
арт. 12047  

(12047)

74.38

55.56
72.18

55.58
 72.24

55.62

15.75

12.17
50.84

45.00

96.25

65.08
283.78

274.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AKBAR

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
ГОРДОН 

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AKBAR GOLD

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AKBAR GOLD

КОФЕ TIBIO 
GOLD SELECTION

КОФЕ TIBIO 
GOLD SELECTION

КОФЕ TIBIO 
GOLD SELECTION

КОФЕ TIBIO 
ARABICA EXCLUSIVE

МОЛОТЫЙ TIBIO 
GOLD MOKKA

КОФЕ MILAGRO 
GOLD ROAST 

КОФЕ ЧЕРНЫЙ ПАРУС 
GOLD 

КОФЕ FRESCO 
ARABICA BLACK

НАПИТОК КОФЕЙНЫЙ 
ТОРА БИКА

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AKBAR

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AKBAR

ЦИКОРИЙ 
ЦЕЛЕБНИК 

ЦИКОРИЙ 
ULISS 

ЦИКОРИЙ 
СТАРАЯ МЕЛЬНИЦА

Яблоко/шиповник 25 пак. 
ЯЧФ
арт. 103432 

(103432)

25 пак. 
ЯЧФ
арт. 49101 

(49101)

крупнолистовой 1/100
ЯЧФ
арт. 20702 

(20702)

крупнолистовой 1/100 ж/б
ЯЧФ
арт. 133541 

(133541)

растворимый 1/47,5 ст/б
Чибо СНГ
арт. 34344 

(34344)

растворимый 1/95 ст/б
Чибо СНГ
арт. 36009 

(36009)

растворимый 1/150 м/у
Чибо СНГ
арт. 66681 

(66681)

растворимый 1/95 ст/б
Чибо СНГ
арт. 37171 

(37171)

молотый 1/250
Чибо СНГ
арт. 90893 

(90893)

растворимый 1/95 ст/б
МБК
арт. 21175 

(21175)

растворимый 1/95 ст/б
Славкофе
арт. 120495 

(120495)

растворимый 1/90 ст/б
Славкофе
арт. 127601 

(127601)

1/25,5
Стар Премиум Трейдинг энд Маркетинг Сервисиз 
арт. 96169 

(96169)

листовой Корабль 1/90
ЯЧФ
арт. 20221 

(20221)

крупнолистовой 1/100
ЯЧФ
арт. 44692 

(44692)

порошкообразный растворимый 1/85 м/у
Славкофе
арт. 77515 

(77515)

натуральный сублимированный растворимый 1/85 ст/б
Славкофе
арт. 21920 

(21920)

натуральный 1/85 м/у
Мирфудс
арт. 116847 

(116847)

105.78

101.50
302.00

277.90

167.00

227.80

209.50
239.80

215.90
311.90

259.90
19.00

15.55

255.70 408.20 325.00 298.90

83.9070.50

65.90

50.90
247.50

214.90
53.62

48.00 

67.90

54.27

52.00

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AHMAD TEA
Classic 100 пак. с/я
СДС-Фудс
арт. 95562 

(95562)

-32%

КАКАО ЛАНТЭЛЬ 
гранулированное растворимое 1/150 м/у
Славкофе
арт. 85516 

(85516)

86.30

69.90

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AHMAD TEA

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AHMAD TEA

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AHMAD TEA

25 пак. в асс-те СДС-Фудс
арт. 107864 

(107864)

, 107863 

(107863)

,
110815 

(110815)

Earl Grey 25 пак.
СДС-Фудс
арт. 533 

(533)

25 пак. (Classic Black, Classic Grey)
СДС-Фудс
арт. 89170 

(89170)

, 107650 

(107650)

134.72

96.90
134.72

96.90
90.50

63.90 345.98

233.90

109.20

96.90
87.20

68.50

35.90

28.90
91.72

75.50
48.30

37.90
68.70

53.90

38.40

32.50
50.00

43.90НАПИТОК 
ВКУСНОСОК НАПИТОК ДВУШКА

СОК, МОРС
НАШЕ ЛЕТО

НАПИТОК
ЧЕБУРАШКА

НАПИТОК
ФРУТМОТИВ

НАПИТОК
ICE TEA

ВОДА МИНЕРАЛЬНАЯ
СТОЛОВАЯ «Я»

НАПИТОК 
LAIMON FRESH

НАПИТОК
ЯРМАРКА

1,93 л (Персик, Яблоко, Мультифрукт)
Экспресс-Кубань
арт. 125218 

(125218)

, 
125219 

(125219)

, 125217 

(125217)

2 л ПЭТ в асс-те
Смайл Плюс
арт. 26575, 26576, 119807, 26603, 
26577, 26573

1 л (Вишня, Яблоко, Персик, Клюква)
Экспресс-Кубань
арт. 126053 

(126053)

, 126056 

(126056)

, 
126054 

(126054)

, 126055 

(126055)

газ. 0,5 л ПЭТ (Кола, Апельсин, Лимонад, 
Бабл Гам) Ниагара НВК
арт. 132418 

(132418)

, 132408 

(132408)

, 
132409 

(132409)

, 132410 

(132410)

негаз. 1,5 л ПЭТ в асс-те
Росинка Компания
арт. 104137, 104141, 104145,
104146, 105876

1,5 л ПЭТ (черный - Манго/Ананас, Лимон; 
зеленый Малина) Росинка Компания
арт. 118005 

(118005)

, 118004 

(118004)

,
107647 

(107647)

1,5 л ПЭТ (негазированная, газированная) 
Выбор-С
арт. 96411 

(96411)

, 96408 

(96408)

0,33 л ж/б
Мегапак ТД
арт. 116012 

(116012)

газ. 1,5 л ПЭТ в асс-те
Ниагара НВК
арт. 86664, 86665, 129932, 86666, 
75642, 75641, 75640, 92356

118.37

97.50



80.50

66.50

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ПИВО 
БАЛТИКА №0

ПИВНОЙ НАПИТОК 
ТОНИС ГАРРЕТ ХАРД

б/а 0,45 л ж/б (Светлое, Пшеничное) 
Балтика Пивоваренная компания 
арт. 104919 

(104919)

, 104971 

(104971)

алк.4,6% Лимон 0,4 л ст/б
Балтика Пивоваренная компания 
арт. 131105 

(131105)

НАПИТОК ПИВНОЙ
КОРОНА ЭКСТРА
алк.4,5% 0,355 л ст/б
Мексика
арт. 115471 

(115471)

53.34

49.90
74.48

69.90

150.09

136.90

66.90

66.90ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
НАПИТОК LIT ENERGY

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
FLASH UP ENERGY 
0,45 л ж/б (Оригинал, Ягодный микс, Orange)
Балтика Пивоваренная компания
арт. 108712 

(108712)

, 
108714 

(108714)

, 108711 

(108711)

ПИВО БАД
СВЕТЛОЕ

ПИВО 
СТЕЛЛА АРТУА

ПИВО 
СТАРЫЙ МЕЛЬНИК 
ИЗ БОЧОНКА МЯГКОЕ 

ПИВНОЙ НАПИТОК 
КРОН БЛАНШ БЬЕР

ПИВО 
LAVBEER СВЕТЛОЕ 

ПИВО 
КУЛЕР СВЕТЛОЕ

ПИВНОЙ НАПИТОК 
ЖАТЕЦКИЙ ГУСЬ 

ПИВО БАЛТИКА №7  
СВЕТЛОЕ

ПИВО БАЛТИКА №9  
ЛЕГЕНДАРНОЕ

НАПИТОК ПИВНОЙ 
ЭССА

алк.5% 0,44 л ж/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 104633 

(104633)

алк.5% 0,44 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 113123 

(113123)

алк.4,3% 0,9 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 132075 

(132075)

алк.4,5% 0,45 л ст/б
Балтика Пивоваренная компания
арт. 131334 

(131334)

алк.5% 1,1 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 135087 

(135087)

алк.4,7% 1,2 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 135086 

(135086)

алк.4,6% 1,35 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 104970 

(104970)

алк.5,4% 0,45 л ж/б
Балтика Пивоваренная компания
арт. 104923 

(104923)

алк.8% 0,45 л ж/б
Балтика Пивоваренная компания
арт. 110780 

(110780)

Ананас/грейпфрут 0,4 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 125486 

(125486)

90.94

83.90
106.25

97.90

96.30

89.90

82.51

76.90
100.92

92.90
127.93

117.90
148.50

136.90

74.96

69.90
68.34

62.90
79.53

73.90

ПИВО 
ГОЛД ПРЕМИУМ 
ПИЛСНЕР СВЕТЛОЕ

ПИВО 
ОХОТА КРЕПКОЕ

ПИВО ОКСКОЕ 
БОЧКОВОЕ СВЕТЛОЕ

ПИВО Т 
ПИВНОЙ НАПИТОК 
ЭЛЬ КАПУЛЬКО

ПИВО ЖИГУЛИ 
БАРНОЕ СВЕТЛОЕ 

ПИВО БОЧОНОК 
ДЛЯ ДРУЗЕЙ

ПИВО ШПАТЕН МЮНХЕН 
ХЕЛЛЕС СВЕТЛОЕ

ПИВО 
ВЕЛИКОПОПЕВЦКИЙ 
КОЗЕЛ

ПИВО 
ГОЛД МАЙН БИР

алк.4,8% 0,43 л ж/б
ОПХ
арт. 133571 

(133571)

алк.8,1% 1,2 л ПЭТ
ОПХ
арт. 130774 

(130774)

алк.4,7% 1,2 л ПЭТ
ОПХ
арт. 130590 

(130590)

пастеризованное 1,15 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 124989 

(124989)

алк.4,5% 0,4 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 125488 

(125488)

алк.4,9% 0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 112681 

(112681)

алк.4,5% 1,5 л ПЭТ
Трехсосенский
арт. 113534 

(113534)

алк.5,2% 0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 117672 

(117672)

0,45 л ст/б (Светлое алк.4%, Темное алк.3,7%)
АБ ИнБев Эфес
арт. 114842 

(114842)

, 114841 

(114841)

1,15 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 124990 

(124990)

  63.45

58.90
137.76

126.90
121.14

110.90

103.60

94.90
65.86

60.90

64.00

59.90
156.01

139.90

112.11

103.90
83.91

77.90

115.34

106.90

ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ ПИВА ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ!

0,45 л ж/б в асс-те Лит Энерджи
арт. 129929 

(129929)

, 135162 

(135162)

, 
134932 

(134932)

, 129931 

(129931)

, 132631 

(132631)

,
129928 

(129928)

, 129930 

(129930)

ПИВО 
БОЧКАРЕВ
Холод и солод 0,43 л ст/б 
ОПХ
арт. 125251 

(125251)

61.50

56.90

ПИВО 
КРАФТОВОЕ
1 л ПЭТ
Частная пивоварня 
«Афанасий» 
арт. 135982 

(135982)

-8%

163.80

149.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

АРАХИС ФИСТАШКИ

СЕМЕЧКИ
ПОЛОСАТЫЕ
СОЛЕНЫЕ

СЕМЕЧКИ 
ОТ МАРТИНА

СЕМЕЧКИ 
ОТ МАРТИНА

жареный соленый 1/40 Джаз
Натс Трейд
арт. 22172 

(22172)

жареные соленые 1/40 Джаз
Натс Трейд
арт. 90602 

(90602)

1/250 
Мартин
арт. 122189 

(122189)

1/300 (Отборные, Морская соль) 
Мартин
арт. 104592 

(104592)

, 111363 

(111363)

1/500 (Отборные, Морская соль)
Мартин
арт. 99188 

(99188)

, 112238 

(112238)

31.00

26.50
100.19

84.60

155.25

123.20
65.98

55.90
58.96

52.90
73.94

60.86

121.37

92.96

163.03

119.90

210.83

179.90

376.56

329.90

110.37

94.90

166.40

148.50
176.60

157.70

ЧИПСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕ
NATURALS

ЧИПСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕ
БУЛЬБА

ЧИПСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕ
MEGA CHIPS

ШАРИКИ КУКУРУЗНЫЕ 
СЫРBALL

СОЛОМКА 
КАРТОФЕЛЬНАЯ 
POMSTICKS

КРЕМ 
ЧЕРНЫЙ ЖЕМЧУГ 

ПАСТА ЗУБНАЯ 
ЛЕСНОЙ БАЛЬЗАМ

ГЕЛЬ, ГЕЛЬ-ПЕНКА, 
ГЕЛЬ-МАСЛО
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ

ГЕЛЬ-СЫВОРОТКА 
ДЛЯ ЛИЦ PURE LINE

КРЕМ ДЛЯ ЛИЦА 
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША И ШАМПУНЬ
REXONA MEN 2В1

ЧИПСЫ 
МОСКОВСКИЙ КАРТОФЕЛЬ

ЧИПСЫ 
МОСКОВСКИЙ КАРТОФЕЛЬ

1/100 (С солью, С паприкой, С пармезаном) 
Лоренц Снэк-Уорлд Раша
арт. 36000 

(36000)

, 36043 

(36043)

, 
36044 

(36044)

1/75 (Сметана/лук, Extremum) 
Вектор
арт. 102546 

(102546)

, 35457 

(35457)

1/100 (Сметана/лук, Курица, 
Норвежского лобстера) Вектор
арт. 102548 

(102548)

, 
102549 

(102549)

, 102550 

(102550)

со вкусом сыра 1/80
Глобус групп
арт. 116865 

(116865)

1/100 (С солью, Сметана/специи) 
Лоренц Снэк-Уорлд Раша
арт. 35979 

(35979)

, 35975 

(35975)

в асс-те 
Юнилевер Русь
арт. 82496 

(82496)

, 104359 

(104359)

,
82534 

(82534)

, 83776 

(83776)

, 82490 

(82490)

75 мл (Ночная, С органическими маслами углём 
и кальцием)
Юнилевер Русь
арт. 43134 

(43134)

, 105103 

(105103)

для умывания 160 мл, 115 мл в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 10365 

(10365)

, 108088 

(108088)

,
108087 

(108087)

ниацинамид+витамином С 30 мл
Юнилевер Русь
арт. 124635 

(124635)

гиалурон и масло облепихи 40 мл
Юнилевер Русь
арт. 126154 

(126154)

490 мл (Глубина океана, Активный уголь) 
Юнилевер Русь
арт. 132297 

(132297)

, 132296 

(132296)

1/60 (Сыр, Лисички в сливочном соусе)
Москарт
арт. 130705 

(130705)

, 130463 

(130463)

1/120 в асс-те
Москарт
арт. 130665 

(130665)

, 130664 

(130664)

,
130662 

(130662)

, 130663 

(130663)

, 130666 

(130666)

55.93

47.45

294.30

262.70

81.03

65.45ЧИПСЫ РУССКАЯ 
КАРТОШКА PREMIUM
1/75 в асс-те
Глобус групп
арт. 130046 

(130046)

, 130045 

(130045)

, 
130044 

(130044)

, 130043 

(130043)

99.46

84.54

218.59

148.90ШАМПУНЬ, БАЛЬЗАМ
ДЛЯ ВОЛОС ЧИСТАЯ ЛИНИЯ
400 мл (Березовый для всей семьи, Фитобаня, 
Против выпадения, Сила 5 трав) Юнилевер Русь
арт. 77986 

(77986)

, 85912 

(85912)

, 
99771 

(99771)

, 12982 

(12982)

347.55

329.90

ШАМПУНЬ-ГЕЛЬ 
ДЕТСКИЙ
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ
ДЛЯ КУПАНИЯ

МАСЛО 
ДЛЯ МАЛЫШЕЙ 
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ 

520 мл
Юнилевер Русь 
арт. 123119 

(123119)

ромашка 115 мл	
Юнилевер Русь 
арт. 130156 

(130156)

247.44

229.90
231.32

209.99
348.13

289.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ПРОКЛАДКИ 
MOLPED ULTRA 
MAXIMUM

ПЕНА 
ДЛЯ ВОЛОС 
ТАФТ

ЛАК 
ДЛЯ ВОЛОС 
ПРЕЛЕСТЬ

ПОДАРОЧНЫЙ 
НАБОР МАРУСЯ

МЫЛО ЧЕРНОЕ 
АГАФЬИ 
ДЛЯ БАНИ 

СТАНКИ 
ОДНОРАЗОВЫЕ 
RAPIRA 

КРЕМ-МЫЛО 
DURU 1+1

СОЛЬ ДЛЯ ВАНН 
ORGANIC WORKS 

БОМБОЧКА 
ДЛЯ ВАННЫ FABRIK  

ЗУБОЧИСТКИ 
ДЕРЕВЯННЫЕ 
LOMBERTA

КРЕМ-МЫЛО 
ЖИДКОЕ  
УШАСТЫЙ НЯНЬ 

ПРОКЛАДКИ 
ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
BELLA PANTY 
SOFT CLASSIC

ПРОКЛАДКИ 
ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
BELLA PANTY SOFT

ПЕНА ДЛЯ ВАНН 
ПРИНЦЕССА 
ВОЛШЕБНАЯ

ЗУБНАЯ ПАСТА
COLGATE 
МАКСБЛЕСК

ЗУБНАЯ ПАСТА
COLGATE TOTAL 12 

ЗУБНАЯ ПАСТА
COLGATE 

САЛФЕТКИ ВЛАЖНЫЕ 
SMART ЭКОНОМ

БУМАЖНЫЕ ПЛАТОЧКИ 
3-Х СЛОЙНЫЕ
FAMILIA TRIO 
NATURAL

ШАМПУНЬ 
ДЛЯ ВСЕЙ 
СЕМЬИ ШАУМА

ПРОКЛАДКИ 
ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
OLA! DAILY

ПОДГУЗНИКИ 
HELEN HARPER
SOFT & DRY

САЛФЕТКИ ВЛАЖНЫЕ 
ДЕТСКИЕ SMART 
ЭКОНОМ

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
ДЕТСКИЙ 
МОЯ ПРЕЛЕСТЬ

Нормал 10 шт.
Хаят Маркетинг
арт. 130712 

(130712)

Объем мегафиксация 150 мл
Лаб Индастриз
арт. 132046 

(132046)

Супер фиксация 200 мл
Арнест Компания
арт. 100907 

(100907)

400+250 мл, 800 мл
А Зет
арт. 111953 

(111953)

, 112229 

(112229)

500 мл
Натура Сиберика
арт. 130182 

(130182)

с 2 лезвиями 5 шт. (Berry, Sprint Plus)
Мосточлегмаш
арт. 107761 

(107761)

, 107762 

(107762)

Морские минералы смягчающее 
1/80х4 шт. Эвьяп Ру
арт. 132957 

(132957)

Хвойный лес 1/500
арт. 126083 

(126083) 1/120 (Черничное мороженое, 
Ягодное мороженое)
Фабрик Косметик
арт. 133345 

(133345)

, 132331 

(132331)

250 шт.
Хоум Эксперт
арт. 135642 

(135642)

Алоэ Вера 300 мл
Невская Косметика
арт. 85713 

(85713)

20 шт.
Белла Волга
арт. 73280 

(73280)

20 шт.
Белла Волга
арт. 90266 

(90266)

400 мл
Биг
арт. 117980 

(117980)

с кристаллами 100 мл
Колгейт-Палмолив
арт. 104591 

(104591)

Отбеливающая 75 мл
Колгейт-Палмолив
арт. 93795 

(93795)

Кофе/табак 75 мл
Колгейт-Палмолив
арт. 111880 

(111880)

Антибактериальные 100 шт.
Авангард
арт. 107992 

(107992)

10 шт.
Хаят Маркетинг
арт. 131551 

(131551)

650 мл
Лаб Индастриз 
арт. 132044 

(132044)

60 шт.
Хайдженик
арт. 128587 

(128587)

Midi (6-10 кг) 56 шт.
Онтэкс РУ
арт. 85955 

(85955)

с алоэ 100 шт.
Авангард
арт. 107991 

(107991)

250 мл
Арнест Компания
арт. 130176 

(130176)

141.36

89.90

339.90

299.90
149.28

139.90
310.50

269.90

429.90

369.99
49.90

39.90
199.90

186.90

199.22

169.90
59.90

49.90

54.90

49.90

134.53

124.90

59.65

49.90
66.27

55.90

168.30

159.90

291.00

259.90
306.00

209.90
403.50

219.90

119.90

79.90
148.23

89.90

349.90

289.90

129.18

118.90

614.75

579.90
916.58

759.90
119.90

79.90
172.64

159.90

ЗУБНАЯ ПАСТА 
МАГИЯ БОТАНИКИ
1/70 (Комплексный уход, Укрепление десен)
Премьер Продукт
арт. 135144 

(135144)

, 135143 

(135143)

-38%

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
ФА
Ванильный йогурт 250 мл	
Лаб индастриз Шварцкопф
арт. 129302 

(129302)

172.81

149.90

79.90

49.99

ТРУСИКИ-
ПОДГУЗНИКИ
MYKIDDO PREMIUM
L 36 шт., XL 34 шт., XXL 32 шт. Вертекс
арт. 118527 

(118527)

, 
118526 

(118526)

, 118525 

(118525)

339.00

199.90
360.00

229.90

441.00

289.90

757.50

419.90ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
PALMOLIVE

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
PALMOLIVE

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
PALMOLIVE

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
PALMOLIVE MEN

250 мл (Арома Настроение Твой Массаж, 
Алоэ) 
Колгейт-Палмолив
арт. 55305 

(55305)

, 125370 

(125370)

250 мл (Миндаль/пион, Коктейль лемонграсс,
Men Охлаждающий) Колгейт-Палмолив
арт. 104589 

(104589)

, 104590 

(104590)

,
115522 

(115522)

Роскошная мягкость 450 мл
Колгейт-Палмолив
арт. 129997 

(129997)

Цитрусовый заряд 750 мл
Колгейт-Палмолив
арт. 98559 

(98559)

МЫЛО 
ФРУКТОВАЯ 
АЛЛЕЯ

МЫЛО 
PALMOLIVE

Апельсин 1/90
Нэфис Косметикс
арт. 52350 

(52350)

Освежающее арбуз 1/90
Колгейт-Палмолив
арт. 69750 

(69750)

36.23

34.90
111.00

93.90
ГУБКА ДЛЯ ТЕЛА 
ПОМОЩНИЦА 
МАССАЖНАЯ
1 шт.
Белгравия
арт. 107787 

(107787)

37.62

34.90

ЗУБНАЯ ПАСТА 
COLGATE
1/100 в асс-те 
Колгейт-Палмолив
арт. 55268 

(55268)

, 55275 

(55275)

, 
55273 

(55273)

, 55269 

(55269)

160.50

144.90

128.27

109.90
116.50

104.90
ПРОКЛАДКИ 
BELLA PERFECTA 
ULTRA

ПРОКЛАДКИ 
BELLA NOVA

10 шт. (Violet Deo Fresh, Green),
Ultra Night 7 шт. Белла Волга
арт. 90265 

(90265)

, 112570 

(112570)

,
90263 

(90263)

10 шт. (Maxi, Classic Maxi)
Ultra Night 7 шт. Белла Волга
арт. 90270 

(90270)

, 90271 

(90271)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

БУМАГА ТУАЛЕТНАЯ 
3-Х СЛОЙНАЯ OVA

БУМАГА ТУАЛЕТНАЯ 
2-Х СЛОЙНАЯ 
VEIRO CLASSIC

САЛФЕТКИ
3-Х СЛОЙНЫЕ 
RESTIGE АССОРТИ

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА
1 СЛОЙНАЯ
ECO PLUSHE LIGHT

ПОЛОТЕНЦА 
БУМАЖНЫЕ ZEWA XXL 

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ LAVENDEL

КОНДИЦИОНЕР
ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ LAVENDEL

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ 
REVA CARE

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ ЛОСК COLOR 

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ DORY 

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ QUALITA

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ  БОЛЬШАЯ 
СТИРКА 

КОНДИЦИОНЕР
ДЛЯ СТИРКИ БЕЛЬЯ 
QUALITA

КОНДИЦИОНЕР
ДЛЯ СТИРКИ БЕЛЬЯ 
BIS

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ PERSIL COLOR 

БУМАГА ТУАЛЕТНАЯ 
2-Х СЛОЙНАЯ ZEWA

БУМАГА ТУАЛЕТНАЯ 
2-Х СЛОЙНАЯ ZEWA

БУМАГА ТУАЛЕТНАЯ 
3-Х СЛОЙНАЯ 
ZEWA DELUX

БУМАГА ТУАЛЕТНАЯ 
3-Х СЛОЙНАЯ 
ZEWA SUPER SMART 

БУМАГА ТУАЛЕТНАЯ 
3-Х СЛОЙНАЯ 
ZEWA DELUX

БУМАГА ТУАЛЕТНАЯ 
3-Х СЛОЙНАЯ 
ZEWA DELUX

БУМАГА ТУАЛЕТНАЯ 
3-Х СЛОЙНАЯ 
ZEWA NATURAL 
COMFORT 

4 шт./уп.
ПАЛП Инвест Трейдинг
арт. 107945 

(107945)

4 рулона
СТГ
арт. 127085 

(127085)

33*33 см 20 листов
Лилия
арт. 135019 

(135019)

40 м серая
ПапирЮг
арт. 89414 

(89414)

1/2 листа 2 рулона
ЭвоКом 
арт. 119337 

(119337)

2 л
Вертекс
арт. 122534 

(122534)

Пион 2 л
Вертекс
арт. 122535

(122535)

концентрат 2 л
Вертекс
арт. 126844 

(126844)

1,95 л
Лаб Индастриз
арт. 123205 

(123205)

всех видов тканей 1,8 л
ГраСС ТД 
арт. 135789 

(135789)

1 л (для цветного, без запаха, для темного)
Коттон Клаб
арт. 117650 

(117650)

, 117651 

(117651)

, 
117652 

(117652)

1,2 л (Universal, White)
Ступинский химический завод
арт. 118156 

(118156)

, 118157 

(118157)

1 л (Lavender, Утренняя свежесть)
Коттон Клаб
арт. 117653 

(117653)

, 117654 

(117654)

0,9 л (Лотос, Весенняя прохлада)
Ступинский химический завод
арт. 126441 

(126441)

, 126442 

(126442)

1,95 л
Лаб Индастриз
арт. 114870 

(114870)

Сирень 8 рулонов 
ЭвоКом 
арт. 84659 

(84659)

Ромашка 12 рулонов 
ЭвоКом 
арт. 92175 

(92175)

Ромашка 4 рулона 
ЭвоКом 
арт. 84640 

(84640)

4 рулона 
ЭвоКом 
арт. 120609 

(120609)

8 рулона (Персик, Ромашка)
ЭвоКом 
арт. 96966 

(96966)

, 96967 

(96967)

12 рулонов (Ромашка, Белая)
ЭвоКом 
арт. 22758 

(22758)

, 22760 

(22760)

6 рулонов
ЭвоКом 
арт. 125573 

(125573)

76.11

64.90
54.93

50.90
69.90

59.90
9.90

8.90

263.51

219.90 

214.86

179.90

288.90

239.90
603.95

499.90

411.57

359.90

187.72

169.90

376.86

289.90

134.66

119.90
220.32

179.90

776.36

699.90

286.80

199.90
378.30

299.90
216.58

169.90
299.90

259.90

299.90

249.90
499.90

369.90

264.89

229.90

263.21

239.90

КОНДИЦИОНЕР
ДЛЯ СТИРКИ БЕЛЬЯ
VERNEL 

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
VELLY

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
GREEN DRAGO 

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
QUALITA

Свежий бриз 1/910
Лаб Индастриз
арт. 118620  

(118620)

500 мл (Бархатная фиалка, Нежные ручки)
Волга ПО 
арт. 117409  

(117409)

, 117441  

(117441)

Лимон 1 мл
Вертекс
арт. 120951  

(120951)

500 мл (Зеленый чай и алоэ, Lemon & Orange)
Коттон Клаб
арт. 118650  

(118650)

, 118646  

(118646)

233.25

219.90

89.53

79.90
133.49

109.90
78.14

69.90
МЫЛО 
ХОЗЯЙСТВЕННОЕ 
CLEAN&WHITE 
Универсальное 1/120х2 шт.
Эвьяп Рус 
арт. 132956 

(132956)

112.90

МЫЛО 
ХОЗЯЙСТВЕННОЕ ТВЕРДОЕ 
65% 1/200
НМЖК
арт. 86685 

(86685)

ШОК ЦЕНА!

39.90

29.90



Директор по продажам 
Мялкин Алексей 

телефон +7 950 352-99-74
e-mail: myalkin@swnn.ru

Руководитель отдела выделенных команд 
Курнев Сергей

телефон +7 904 050-59-38
e-mail: sergey.kurnev@swnn.ru

Директор проекта «Авокадо» 
Моисеева Ольга

телефон +7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8-800-200-75-75

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

ЛЮБИМЫЕ ПРОДУКТЫ 
ПО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ! www.swnn.ru

-

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА 
BIG CITY

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА 
БОНУС

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА 
LOMBERTA

с затяжками 35л/15шт., с затяжками 60л/10шт.
Импэкс
арт. 119319 

(119319)

, 118920 

(118920)

60*80 60л/20шт.
Импэкс
арт. 89904 

(89904) 

эластичные 60л/10шт.
Хоум Эксперт
арт. 104416 

(104416) 

144.73

79.90
59.00

49.90
99.96

89.90

ГУБКИ КУХОННЫЕ 
BIG CITY MAX

ГУБКИ КУХОННЫЕ 
БОНУС

САЛФЕТКИ BIG CITY 
ФЛАМЕНКО

САЛФЕТКИ 
УНИВЕРСАЛЬНЫЕ

САЛФЕТКА 
ДЛЯ ПОЛА 
ONE SERVICE 

САЛФЕТКИ 
ПРОСТО ЧИСТО

5 шт.
Импэкс
арт. 118892 

(118892)

10 шт.
Импэкс
арт. 89902 

(89902)

вискозные 4+1 шт.
Импэкс
арт. 118900 

(118900)

5 шт.
Стим
арт. 85369 

(85369)

Хлопок 1 шт.
Импэкс
арт. 120475 

(120475)

для уборки 150 шт. в рулоне
Коттон Клаб
арт. 116639 

(116639)

128.67

89.90
61.15

49.90

118.90

99.90
62.94

52.90
115.69

89.90
159.39

149.90

СРЕДСТВО ЧИСТЯЩЕЕ 
AZELIT АНТИЖИР

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ 
HOUSE LUX 

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ 
GRASS DOS-GEL 

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ 
ТУАЛЕТНЫЙ УТЕНОК

СТИКЕР ЧИСТОТЫ
ТУАЛЕТНЫЙ УТЕНОК

СРЕДСТВО
МИСТЕР МУСКУЛ

600 мл (для кухни, для плит)
ГраСС ТД
арт. 118781 

(118781)

, 118605 

(118605)

для обуви из гладкой кожи 15 шт.
Авангард
арт. 135469 

(135469)

для туалета и ванны 750 мл
ГраСС ТД
арт. 118778 

(118778)

Супер сила 500 мл
Эс.Си. Джонсон
арт. 19915 

(19915)

Морской 1/24*3 шт.
Эс.Си. Джонсон
арт. 88784 

(88784)

для прочистки сливных труб 1/70
Эс.Си. Джонсон
арт. 88775 

(88775)

197.73

179.90

45.36

39.90

176.29

159.90
205.74

149.90
136.40

109.90
162.40

129.90

169.70

159.90
552.40

349.90

ФОЛЬГА 
АЛЮМИНИЕВАЯ 
BIG CITY

ПЛЁНКА ПИЩЕВАЯ 
BIG CITY

20м
Импэкс
арт. 118894 

(118894)

50м
Импэкс
арт. 118896 

(118896)

380.14

259.90 
147.77

119.90 

БАТАРЕЙКИ 
GP SUPER 
ALKALINE 

РУКАВ ДЛЯ
ЗАПЕКАНИЯ 
LOMBERTA

ПЕРГАМЕНТ 
ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
LOMBERTA

БАТАРЕЙКИ 
ЩЕЛОЧНЫЕ 
СТАРТ 

ЛАМПА 
СВЕТОДИОДНАЯ
СТАРТ 

СУПЕРКЛЕЙ 
ЕВРОГАРАНТ  

15A, 24A 3+1 АА 4 шт.
А Зет
арт. 117684 

(117684)

, 117685 

(117685)

35см/5м
Хоум Эксперт
арт. 125410 

(125410)

8м
Хоум Эксперт
арт. 104421 

(104421)

LR03-BL10 ААА 10 шт.
Старт
арт. 102022 

(102022)

LEDGLSE27 10W 30WS, 10W 40WS
Старт
арт. 115087 

(115087)

, 115086 

(115086)

1/ 3
Старт
арт. 35428 

(35428)

169.90

139.90
108.67

96.90
179.90

159.90
200.05

169.90
66.81

59.90
25.31

21.90

ОСВЕЖИТЕЛЬ 
ВОЗДУХА GLADE

ОСВЕЖИТЕЛЬ 
ВОЗДУХА GLADE

300 мл в асс-те Эс.Си. Джонсон
арт. 88740 

(117650)

, 104882 

(104882)

, 
87533 

(87533)

, 87530 

(87530)

, 
88741 

(88741)

, 87532 

(87532)

см. балон 269 мл в асс-те 
Эс.Си. Джонсон
арт. 88753 

(88753)

, 88754 

(88754)

, 
127542 

(127542)

, 88755 

(88755)

РОЛИК ДЛЯ ЧИСТКИ 
ОДЕЖДЫ LOMBERTA
+ сменные блоки 2x50 листов
Хоум Эксперт
арт. 127617 

(127617) 

192.89

179.90


